СОДЕРЖАНИЕ

КОМИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА г.МОСКВЫ МОСКОВСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПЛАВАНИЯ КУБОК г.МОСКВЫ ПО ПЛАВАНИЮ

21-24 октября 2008 г. г.Москва

Плавательный бассейн СК «Дегунино»

25 метров .Система электронной регистрации времени "Спринт". Итоговый протокол

Содержание

· · ·			
1 день — 21 октября -вторник - 11.00	1 2 3 4	3.1. 50 м баттерфляй — мужчины 3.2. 50 м баттерфляй — женщины 3.3. 100 м вольный стиль — мужчины 3.4. 200 м вольный стиль — женщины1 3.5. 200 м брасс — мужчины 3.6. 100 м на спине — женщины 3.7. 200 м на спине — мужчины 3.8. 100 м брасс — женщины 3.9. 100 м комплексное плавание — мужчины 3.10. 1500 м вольный стиль — женщины 3.11. Эстафета 4 х 50 м комбинированная — женщины	17 19 20 21 22 23 23 24
2 день— 22 октября —среда - 11.00	9 9 11 12 13 13 14 14 14	 4.5. 200 м комплексное плавание – мужчины 4.6. 200 м комплексное плавание – женщины 4.7. 800 м вольный стиль – мужчины 4.8. 400 м вольный стиль – женщины 	25 27 28 29 29 31

1. 1 день – 21 октября -вторник - 11.00

1.1. 50 м брасс – мужчины

1	Коморников Дмитрий	81	ЗМС	СДЮСШОР-23	28,44	27,91	MC		Лукинский В.А.
2	Лахтюков Станислав	87	МС	ЦСКА,ЮМ-1	28,36	28,23	МС		Гришина С.И.
3	Кривошеев Денис	87	МС	ЮМ	29,15	28,63	МС		Котов,лазарева
4	Полянский Александр	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	29,02	28,83	МС	Л	Понкова-Жилкин С.В.
5	Зиновьев Алексей	90	мсмк	ДЮСШ «Озерки»	28,72	28,95	МС	Л	Самотоина В.В.
6	Чекулаев Юрий	91	МС	СДЮСШОР-47	29,18	29,67	МС		Петров - Смирнов
7	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,ЮМ-1	29,2		МС		Гришина С.И.
8	Жегунов Иван	90	МС	СДЮСШОР-23	29,36		мс		Ковалев Н.В.
9	Владимиров Александр	88	МС	ЦСКА,ЮМ	29,52		кмс		Мельникова,Зайцев
10	Козлов Роман	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	29,68		кмс		Костюкова Е.А.
11	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	29,92		кмс		Позднышева О.Ю.
12	Симаев Дмитрий	88	МС	ЦСКА,Ю М	29,99		кмс	Л	Гришина С.И.
13	Танатов Александр	92	МС	СДЮСШОР-47	30,3		кмс		Петров - Смирнов
14	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	30,31		кмс		Позднышева О.Ю.
15	Вековищев Михаил	91	кмс	ЦСКА	30,32		кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова
16	Романов Павел	93	кмс	СДЮШОР-104	30,95		кмс		Акимов, Павлушин
17	Задорожный Андрей	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	31,11		1	Л	Мельникова А.Ф.
18	Бледных Антон	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	31,12		1		Кульбашная-Шабанов
19	Кузин Юрий	94	1	ДЮСШ-30	31,24		1		Кобзев Д.В.
20	Полуротов Николай	90	1	СДЮСШОР-23	31,5		1		Жалнин Д.Э.
21	Шалин Алексей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	31,56		1	Л	Кукушкин А.А.

22	Бобров Артем	93	кмс	СДЮШОР-64-1	31,66	1		Евсикова-Симачкова
23	Канюка Роман	91	кмс	ЦСКА	31,69	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Лазар
24	Кашперский Сергей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	31,84	1		Зверькова Т.М.
25	Яковлев Владимир	94	I	ДЮСШ-30	31,84	1		Кобзев Д.В.
26	Грицов Константин	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	31,89	1	Л	Костюкова Е.А.
27	Амалтдинов Марат	94	кмс	СДЮСШОР-23	31,92	1		Зайцев А.И.
28	Чижиков Никита	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	32,3	1	Л	Кукушкин А.А.
29	Селиванов Дмитрий	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	32,3	1	Л	Бухарова С.Г.
30	Борисов Егор	93	I	ДЮСШ-30	32,37	1		Ясенкова Н.В.
31	Ваганов Алексей	92	кмс	ЦСКА	32,38	1	Л	Рототаева,Кустова
32	Бахарев Иван	94	- 1	СДЮСШОР-47	32,46	1		Коптева С.А
33	Жигалин Николай	93	1	СДЮСШОР-23	32,54	1		Ковалев Н.В.
34	Широков Константин	98	1	СДЮСШОР-23	32,64	1		Елизарова Г.А.
35	Шевцов Валентин	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	32,77	1	Л	Шабанов-Крупин
36	Крайев Глеб	92	1	СДЮСШОР-23	32,85	1		Федотова Л.Л.
37	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	32,85	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
38	Горбачев Михаил	88	мс*	РССГ	32,86	1	Л	Буйнякова М.М.
39	Сорокин Александр	94	1	СДЮШОР-64	32,96	1	Л	Логинова-Ишимова
40	Агафонов Андрей	87	мс*	РССГ	33,6	П	Л	Буйнякова М.М.
41	Никулкин Никита	94	1	СДЮШОР-64	34	П	Л	Логинова-Ишимова
42	Давыдов Денис	92	1	ЦСКА	34,13	П		Татьянченко
43	Родькин Дмитрий	95	1	СДЮСШОР-23	34,15	П		Федотова Л.Л.
44	Шумилов Илья	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	34,4	П	Л	Киселева В.А.
45	Пасынков Даниил	94	1	ЦСКА	34,52	П		Першина,Пахомова
46	Моргунов Илья	93	1	СДЮШОР-64	34,64	П	Л	Сайкин А.В.
47	Лоскутов Сергей	84	мс*	РССГ	35,26	П	Л	Буйнякова М.М.
48	Полищук Максим	95	1	МГДД(Ю)Т	35,5	П	Л	Полищук, Бойцова
49	Поправка Сергей	95	I	ДЮСШ-62	36,12	П	Л	Кожеваткина Л.С.
50	Григорьев Роман	93	1	СДЮШОР-64	36,21	П	Л	Логинова- Панферов
51	Владимиров Игорь	95	1	СДЮШОР-64	37,73	Ш	Л	Логинова- Панферов
52	Душнов Александр	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	дк		Л	Корабельникова Н.Ю.

1.2. 50 м брасс – женщины

1	Морозова Диана	89	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	32.69	32.59	мс		Татьянченко -Лазарева
2	Калашникова Вера	92	MC	ЦСКА-1	33,12	32,93	MC		Татьянченко, Гавриленкова
3	Чаун Анастасия	88	MC	ДЮСШ 7	33,26	32,93	MC		Чаун Э. Ю.
4	Глушкова Мария	92	MC	дюсш <i>т</i> СДЮШОР «Ю.М.»1	33,36	33,22	MC		Самотоина-Басин И.А.
-		92		ДЮСШ «Озерки»	33,2	33,54		_	
5	Бурдина Екатерина Романова Анна	92 90	MC	дюсш «Озерки» СДЮШОР-64-1			МС	Л	Шафиков, Самотоина Евсикова-Симачкова
6			МС		33,83	34,02	KMC		
7	Владимирова Анастасия	95	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	34,16		KMC		Рогов В.Р.
8	Сорокина Светлана	93	KMC	ЦСКА	34,21		кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова
9	Шлейникова Галина	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	34,4		кмс	Л	Боброва, Самотоина
10	Якуц Евгения	93	KMC	СДЮШОР-104	34,45		KMC		Акимов, Павлушин
11	Истатова Светлана	87	мсмк		34,72		KMC		Лукинский-Рогов
12	Стольникова Карина	93	KMC	ЦСКА	34,8		KMC	Л	Татьянченко,Гавриленкова
13	Кавкаева Дарья	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	34,96		кмс		Самотоина-Дунаева Е.В.
14	Селезнёва Алина	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	35,33		кмс	Л	Мельникова А.Ф.
15	Скорописцева Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	35,41		кмс		Акимов, Павлушин
16	Новикова Екатерина	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	35,41		кмс		Граждан А.М.
17	Новикова Ирина	95	кмс	ЦСКА	35,42		кмс	Л	Чепик,Селезнева
18	Савченко Ольга	94	кмс	СДЮШОР-104	35,44		кмс		Тюканкин
19	Тимофеева Ольга	92	1	СДЮСШОР - 23	35,45		кмс		Жалнин Д.Э.
20	Колесникова Алевтина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	35,93		1		Никулин-Шабанов
21	Кухарева Дарья	95	1	ДЮСШ «Косино»	36,13		1	Л	Вовейкова -Алексеев
22	Чуднова Татьяна	96	кмс	СДЮШОР-104	36,36		1		Акимов, Павлушин
23	Шлапакова Оксана	91	мс	ДЮСШ «Озерки»	36,4		1	Л	Черняева, Самотоина
24	Гришина Светлана	96	- 1	ДЮСШ-30	36,55		1		Кобзев-Лунина
25	Хорольская Лилия	95	1	ЦСКА	36,57		1	л	Татьянченко,гавриленкова
26	Купина Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	36,68		1		Тюканкин

27	Махмудова Юлия	94	I	СДЮСШОР-47	37,13	1		Коптева С.А.
28	Волкова Ирина	95	1	ЦСКА	37,37	1	Л	Першина,Пахомова
29	Мастеровая Виктория	95	- 1	ДЮСШ-30	37,45	1		Паламарчук Ю.А.
30	Ефремова Екатерина	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	37,5	1	Л	Кукушкин А.А.
31	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	37,75	П		Позднышева О.Ю.
32	Сафонова Ольга	95	- 1	СДЮШОР-76	37,85	П		Лукинская М.А.
33	Казачек Елизавета	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	38,05	П	Л	Костюкова Е.А.
34	Никитина Лилия	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	38,24	П		Литвинович Н.Ф.
35	Бойкова Екатерина	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	38,3	П	Л	Семенова О.В.
36	Ларчикова Ксения	96	1	СДЮШОР-104	38,4	П		Тюканкин
37	Полуротова Алена	92	1	СДЮСШОР - 23	38,47	П		Жалнин Д.Э.
38	Кучерова Дарья	96	1	ЦСКА	39,4	П	Л	Баев,Кальманова
39	Решкина Александра	95	П	ДЮСШ-77	39,53	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
40	Максимова Екатерина	93	1	СДЮСШОР - 23	40,35	П		Федотова Л.Л.
41	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	40,62	П		Федотова Л.Л.
42	Чинько Анастасия	93	- 1	СДЮШОР-76	40,7	П		Лукинская М.А.
43	Данелия Татьяна	93	- 1	СДЮШОР-76	41,36	П		Лукинская М.А.
44	Соколова Мария	94	1	СДЮШОР-64	41,39	П	Л	Логинова-Ишимова

1.3. 100 м баттерфляй – мужчины

1	Коротышкин Евгений	83	змс	СДЮШОР «Ю.М.»1	52,03	мс		Лукинский-Ермаков
2	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	54,15	МС		Гришина С.Г.
3	Шмыга Константин	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	55,36	МС		Котов-Костюкова
3	Моргунов Александр	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	55,36	МС		Гришина С.И.
5	Воронов Артем	90	МС	СДЮСШОР-23	55,45	МС		Зайцев А.И.
6	Лахтюков Станислав	87	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	55,89	мс		Гришина С.И.
7	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Юность Москвы-1	56,44	кмс		Гришина С.И.
8	Прокофьев Никита	91	кмс	ЦСКА	56,88	кмс	Л	Рототаева,Кустова
9	Тепловский Андрей	89	МС	СДЮСШОР-23	57,03	кмс		Зайцев А.И.
10	Ермаков Дмитрий	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	57,21	кмс		Шабанов-Абрамков
11	Гришин Василий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	57,77	кмс		Гришина С.Г.
12	Козлов Роман	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	57,8	кмс		Костюкова Е.А.
13	Хапугин Денис	89	МС	СДЮШОР-64-1	57,93	кмс		Логинова-Ишимова
14	Новиков Александр	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	58,32	кмс		Граждан, Семихин
15	Громов Илья	88	МС	ЦСКА	58,51	кмс	Л	Рототаева, Кустова, Литвинович
16	Ионов Богдан	93	кмс	СДЮСШОР-23	59,05	кмс		Зайцев А.И.
17	Симаев Дмитрий	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы	59,53	1	Л	Гришина С.И.
18	Власов Артур	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	59,96	1	Л	Зайцев-Киселева
19	Самогаев Антон	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	1.00,22	1		Граждан А.М.
20	Ефремов Федор	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	1.00,38	1	Л	Косюкова Е.А.
21	Елисеев Евгений	91	кмс	СДЮШОР-64-1	1.00,97	1		Евсикова-Симачкова
22	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	01.01.35	1		Позднышева О.Ю.
23	Коновалов Артем	89	МС	ЦСКА	01.01.38	1		Котов А.Ю.
24	Козлов Влад	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.01.62	1	Л	Кукушкин, Семихин
25	Столяров Игорь	93	кмс	ЦСКА	01.01.78	1	Л	Рототаева,Кустова
26	Казавчинский Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.02.22	1	Л	Минаков-Шабанов
27	Кожара Борис	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.06	1	Л	Елизарова-Кульбашная
28	Климкин Никита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.32	1	Л	Мистрова-Кульбашная
29	Лункин Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.56	Ш	Л	Киселева В.А.
30	Панфилов Валентин	95	1	ДЮСШ «Косино»	01.03.89	Ш	Л	Салманов-Комиссаров
31	Спирин Антон	91	1	СДЮСШОР-23	01.04.90	Ш		Елизарова Г.А.
32	Булаев Василий	92	1	ЦСКА	01.05.30	Ш	Л	Першина,Пахомова
33	Красильников Егор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.78	Ш	Л	Мистрова-Кульбашная
34	Ульянов Максим	94	1	СДЮШОР-64	01.05.97	Ш	Л	Логинова-Ишимова
35	Грызунов Сергей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.06.45	Ш	Л	Исакова Л.М.
36	Кочергин Андрей	94	1	СДЮШОР-104	01.06.53	Ш		Тюканкин
37	Касперчик Николай	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.23	Ш	Л	Граждан, Семихин
38	Филин Михаил	92	1	СДЮШОР-64	01.07.25	Ш	Л	Евсикова-Симачкова
39	Дордуля Вадим	93	- 1	СДЮСШОР-47	01.07.65	Ш		Пензева Е.Ю.

40	Панфилов Даниил	93	П	ДЮСШ-77	01.08.45	П		Борисов С.И.
41	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	01.10.60	П		Позднышева О.Ю.
42	Дорошин Дмитрий	94	1	СДЮШОР-64	01.10.67	П	Л	Логинова-Ишимова
43	Волков Станислав	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.17	П	Л	Кукушкин А.А.
44	Довгалюк Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.34	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
	Гаенков Денис	90		СДЮШОР ЮМ-4	дк			

1.4. 200 м баттерфляй – женщины

1	Костоварова Дарья	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	2.16,50	МС	Л	Золотарева,Симакова,Самотоина
2	Маркова Анна	88	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.18,65	кмс		Костюкова.Исакова
3	Балдина Анастасия	89	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.20,10	кмс		Гришина С.Г.
4	Горшкова Елизавета	90	МС	ЦСКА-1	2.22,59	кмс		Ульянова Е.А.
5	Кечкина Любовь	93	мс	СДЮШОР-104	2.27,15	1		Акимов, Павлушин
7	Гринберг Кристина	95	1	СДЮШОР-104	2.33,67	1		Акимов, Павлушин
6	Галиченко Екатарина	94	кмс	ДЮСШ-МГФСО	2.33,68	1		Алексеев-Воейкова
8	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	2.35,79	1	Л	Логинова-Ишимова
9	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	2.38,29	П	Л	Полищук М.Б.
10	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	2.39,84	П		Позднышева О.Ю.
	Никонова Полина	95	1	ДЮСШ-30	дк			Кобзев-Разуваева

1.5. 200 м вольный стиль - мужчины

1	Тиматков Борис	86	МС	СДЮСШОР-23	1.48,50	МС		Макарова
2	Степанов Антон	85	МС	ЦСКА-1	1.49,62	мс		Рототаева, Кустова, Прозуменщико
3	Сидоркин Владимир	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	1.49,78	МС		Гришина С.Г.
4	Селин Александр	88	мсмк	ЦСКА-1	1.50,39	МС		Рототаева,Кустова
5	Дружкин Артем	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	1.50,71	МС		Гришина
6	Лобузов Артем	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»2	1.51,53	МС		Макарова О.В.
7	Медвецкий Павел	90	МС	ЦСКА-1	1.52,42	МС		Рототаева, Соматоина
8	Корчашкин Данила	91	МС	СДЮСШОР-23	1.52,50	МС		Егорова Л.А.
9	Черница Арсений	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	1.53,49	кмс		Жилкин С.В.
10	Кашперский Сергей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	1.53,77	кмс		Зверькова Т.М.
11	Щелкунов Павел	90	МС	СДЮСШОР-47	1.53,84	кмс		Петров - Смирнов
12	Сченстный Артем	90	кмс	СДЮСШОР-47	1.54,13	кмс		Петров - Смирнов
13	Новиков Александр	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	1.54,17	кмс		Гришина С.Г.
14	Молоков Максим	89	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	1.54,19	кмс	Л	Макарова О.В
15	Задворный Юрий	85	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	1.54,24	кмс		Гришина С.И.
16	Шмыга Константин				1.55,02	кмс		
17	Шамов Иван	90	МС	СДЮСШОР-47	1.55,27	кмс		Петров - Смирнов
18	Филатов Павел	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	1.55,82	кмс		Семенова О.В.
19	Сарыкин Илья	89	мсмк	СДЮШОР«Ю.М»	1.56,97	кмс	Л	Кун Э.В.
20	Гаенков Денис	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	1.57,22	кмс		Татарин,Граждан
21	Данилюк Егор	92	кмс	ЦСКА	1.57,27	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова
22	Степанов Григорий	86	МС	СДЮШОР-23	1.57,52	кмс	Л	Степанов
23	Прощикин Алексей	90	кмс	СДЮСШОР-23	1.57,69	кмс		Ковалев Н.В.
24	Жданкин Сергей	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	1.58,32	кмс		Литвинович,Шабанов
25	Ефименко Владимир	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	1.58,96	кмс		Литвинович,Татарин
26	Бубнов Иван	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	1.58,99	кмс	Л	Макарова-Гришина
27	Цуренков Даниил	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	1.59,94	1	Л	Костюкова Е.А.
28	Пронин Дмитрий	91	кмс	МГДД(Ю)Т	2.00,03	1	Л	Полищук М.Б.
29	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	02.01.39	1		Позднышева О.Ю.
30	Акимкин Дмитрий	91	кмс	СДЮШОР-64-1	02.01.47	1		Евсикова-Симачкова
31	Озорнин Виталий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	02.01.56	1	Л	Макарова О.В.
32	Григорьев Дмитрий	92	1	СДЮШОР-64	02.02.44	1	Л	Моргунова М.О.
33	Ваганов Алексей	92	кмс	ЦСКА	02.02.52	1	Л	Рототаева, Кустова
34	Девятов Евгений	93	1	СДЮШОР-104	02.03.88	1		Маляров, Акимов
35	Кривошеев Денис	87	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	02.04.25	1		Лазарева-Котов
36	Ценкер Сергей	93	1	ЦСКА	02.04.64	1		Татьянченко
				•				

37	Бобров Кирилл	93	1	СДЮШОР-64-1	02.05.12	1		Евсикова-Симачкова
38	Столяров Игорь	93	кмс	ЦСКА	02.05.72	1	Л	Рототаева,Кустова
39	Ефимов Ярослав	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.06.25	1	Л	Исакова Л.М.
40	Селиванов Дмитрий	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	02.06.36	1	Л	Бухарова С.Г.
41	Иванов Артем	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.06.41	1	Л	Зверькова Т.М.
42	Клименко Степан	89	мс*	РССГ	02.07.08	1	Л	Буйнякова М.М.
43	Перегудов Василий	92	кмс	ЦСКА	02.07.08	1	Л	Першина,Пахомова
44	Курилин Корней	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.07.95	1	Л	Исакова Л.М.
45	Соколов Аркадий	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	02.08.13	1	Л	Макарова О.В.
46	Лебедев Павел	92	1	ЦСКА	02.08.50	1		
47	Полищук Максим	95	1	МГДД(Ю)Т	02.08.83	Ш	Л	Полищук, Бойцова
48	Кузнецов Алеквей	93	1	СДЮШОР-64	02.08.89	Ш	Л	Логинова- Панферов
49	Антонов Глеб	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.09.37	Ш	Л	Корабельникова Н.Ю.
50	Анисин Антон	93	1	СДЮШОР-64	02.09.54	Ш	Л	Логинова-Ишимова
51	Клюкин Борис	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.09.57	Ш	Л	Исакова Л.М.
52	Тарусин Виктор	93	1	ДЮСШ-77	02.09.60	Ш		Нуцубидзе,Андрюшенков
53	Муленко Владимир	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.10.98	Ш	Л	Бухарова С.Г.
54	Главацкий Дмитрий	93	1	ЦСКА	02.11.97	Ш	Л	Татьянченко,Гавриленкова
55	Быков Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	02.11.01	Ш	Л	Костюкова Е.А.
56	Протасов Антон	93	1	СДЮСШОР-23	02.12.25	П		Бадаева Е.Г.
57	Горбачёв Михаил	88	мс*	РССГ	02.12.93	Ш	Л	Буйнякова М.М.
58	Веладжич Анел	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.13,01	Ш	Л	Кукушкин А.А.
59	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	2.13,33	Ш		Позднышева О.Ю.
60	Агафонов Андрей	87	мс*	РССГ	2.14,05	Ш	Л	Буйнякова М.М.
61	Корольков Максим	95	1	СДЮШОР-64	2.14,32	Ш	Л	Логинова- Панферов
62	Хлопин Николай	91	1	СДЮШОР-64	2.14,94	Ш	Л	Логинова-Ишимова
63	Алимов Эльдар	93	1	СДЮСШОР-23	2.15,37	Ш		Жалнин Д.Э.
64	Чикин Ян	94	1	СДЮШОР-64	2.16,04	Ш	Л	Логинова-Ишимова
65	Кашкаров Владислав	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.17,54	Ш	Л	Исакова Л.М.
66	Ивашов Максим	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	2.18,43	Ш	Л	Корабельникова Н.Ю.
67	Лоскутов Сергей	84	мс*	РССГ	2.18,86	Ш	Л	Буйнякова М.М.
68	Денисов Мирон	93	кмс	РССГ	2.30,48	Ш	Л	Буйнякова М.М.

1.6. 100 м вольный стиль – женщины

1	Соколова Елена	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	55,75	мс		Семенова О.В.
2	Никитина Мария	88	мсмк	СДЮШОР-64-1	57,22	МС		Гришина-Логинова-Ишимова
3	Якунина Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	59,24	кмс		Лазарева-Сергеева
4	Манцева Юлия	88	мс	СДЮСШОР - 23	59,29	кмс		Степанов В.Г.
5	Кавкаева Дарья	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	59,87	кмс	Л	Самотоина,Дунаева
6	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	59,88	кмс		Гришина С.Г.
7	Аржанцева Ирина	94	мс	СДЮШОР«Ю.М.»2	1.00,57	кмс		Бухарова -Лазарева
8	Рогатина Екатерина	95	кмс	СДЮСШОР - 23	1.00,58	кмс		Ковалев Н.В.
9	Артемова Вера	93	мс	ЦСКА	1.00,60	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Аким
10	Зайцева Мария	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.01.22	1		Макарова, Татарин
11	Истомина Валентина	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.01.31	1		Лазарева Т.А.
12	Климова Дарья	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.01.34	1	Л	Семенова О.В.
13	Зайдуллина Карина	94	кмс	СДЮСШОР-47	01.01.54	1		Коптева С. А.
14	Романова Анна	90	МС	СДЮШОР-64-1	01.01.62	1		Евсикова-Симачкова
15	Кудряшова Алена	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.01.64	1	Л	Савельев
16	Резникова Мария	94	кмс	ДЮСШ «Косино»	01.01.72	1	Л	Салманов-Комиссаров
17	Чаун Анастасия	88	мс	ДЮСШ 7	01.01.77	1		Чаун Э. Ю.
18	Казионова Юлия	91	кмс	ЦСКА	01.01.86	1	Л	Рототаева,Кустова,Ульянов
19	Бабакова Евгения	90	МС	ЦСКА	01.01.94	1	Л	Рототаева,Кустова
20	Кудинова Екатерина	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.02.20	1		Писаренко К.К.
21	Маруткина Валерия	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.02.27	1	Л	Бухарова С.Г.
22	Чимрова Светлана	96	кмс	ДЮСШ «Косино»	01.02.30	1	Л	Гайдей И.Е.
23	Воронкина Виктория	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	01.02.33	1	Л	Мельникова А.Ф.
24	Хорошева Ольга	94	кмс	СДЮШОР-104	01.02.52	1		Тюканкин В.В.
24	Марушкина Луиза	88	мс*	РССГ	01.02.64	1	Л	Буйнякова М.М.

26	Зверева Надежда	95	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»3	01.02.64	1		Акифьева-Шабанов
27	Ломова Ольга	88	мс*	РССГ	01.02.83	1	Л	Буйнякова М.М.
28	Горшкова Елизавета	90	MC	ЦСКА-1	01.02.88	1		Ульянова Е.А.
29	Старченко Елена	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.03.00	1		Граждан А.М.
30	Нырко Татьяна	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.03.16	1		Граждан А.М.
31	Фролова Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	01.03.18	1		Акимов, Павлушин
32	Пономаренко Екатерина	94	1	ЦСКА	01.03.22	1	Л	Першина,Пахомова
33	Серова Татьяна	95	1	ЦСКА	01.03.37	1	Л	Першина,Пахомова
34	Орхан Хилал	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.57	1	Л	Семенова О.В.
35	Мельникова Полина	95	1	СДЮСШОР-47	01.03.71	1		Коптева С.А.
36	Ковыршина Екатерина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.81	1	Л	Шабанов-Пономарева
37	Егорова Анна	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.09	1	Л	Семенова О.В.
38	Гуськова Вероника	84	мс*	РССГ	01.04.10	1	л	Буйнякова М.М.
39	Мылюева Маргарита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.11	1	л	Татарин В.Л.
40	Самцова Маргарита	94		СДЮШОР-64	01.04.20	1		
41	Егорова Дарья	96	кмс	СДЮШОР-104	01.04.26	1		Акимов, Павлушин
42	Ли Анна	95	I	ДЮСШ-30	01.04.29	1		ПолищукЕ.В.
43	Плуталова Екатерина	94	i	дюсш-77	01.04.25	1		Пугачева Ю.С.
44	Харламова Юлия	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.42	1	л	Зверькова-Быкова
45	Губа Алла	88	мс*	сдюшог «ю.м.»	01.04.42	1	Л	Гришина
46	•	93		СДЮСШОР-47	01.04.42	1	Л	Моргунова Пензева
	Рычкова Ирина		KMC 1				_	
47	Манюрова Дарья	95	1	ЦСКА	01.04.65	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
48	Федякова Полина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.78	1	Л	Жилкин-Самотоина
49	Коростелина Ирина	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.89	1		Макарова О.В.
50	Сингх Киран	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.93	1	Л	Макарова О.В.
51	Кучерявая Анна	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.99	1		Литвинович,Бейнешев
52	Назарко Оксана	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.99	1		Рогов В.Р.
53	Потемкина Наталья	94	-	ДЮСШ-62	01.05.24	П	Л	Савельев А.С.
53	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	01.05.24	П	Л	Полищук М.Б.
55	Захарова Мария	9	I	СДЮСШОР - 23	01.05.47	П		
56	Олешко Мария	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.53	П	Л	Киселева В.А.
57	Карташова Дарья	94	1	ДЮСШ «Косино»	01.05.53	П	Л	Веревкин И.Э.
58	Полозкова Екатерина	91	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.68	П	Л	Гришина С.И
59	Кучина Алена	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.71	П	Л	Исакова Л.М.
60	Серебренникова Кристина	96	1	ДЮСШ2	01.05.72	П		Кретов С.А.
61	Долганина Анна	96	1	ДЮСШ «Косино»	01.05.73	П	Л	Салманов-Гайдей
62	Пасека Владислава	96	1	ЦСКА	01.05.97	П	Л	Чепик,Селезнева
63	Глебова Полина	95	1	МГДД(Ю)Т	01.06.02	П	Л	Хайлук, Полищук
64	Матюшкина Ирина	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.06.23	П	Л	Мистрова-Кульбашная И.В.
65	Синева Анна	96	1	 ЦСКА	01.06.32	П	Л	Чепик,Селезнева
66	Пшеничникова Ксения	89	мс*	РССГ	01.06.41	П	Л	Буйнякова М.М.
67	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	01.06.45	П	л	Полищук, Пронина
68	Аверина Олеся	94	1	СДЮСШОР - 23	01.06.52	П		Позднышева О.Ю.
69	Миронова Ольга	95	1	СДЮШОР-64	01.06.58	П	л	Сайкин А.В.
70	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	01.06.85	П		Федотова Л.Л.
71	Самойлова Екатерина	93	ī	СДЮСШОР-47	01.06.90	П		Пензева Е.Ю.
72	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	01.06.92	П		Федотова Л.Л.
73	Панфилова Ольга	94	1	СДЮШОР-64	01.07.01	П.	л	Логинова-Ишимова
74	Олейникова Екатерина	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.01	п	Л	Лазарева Т.А.
7 5	Барышникова Анастасия	93	1	СДЮСШОР - 23	01.07.01	п	71	Федотова Л.Л.
76	Шошиашвили Дарья	93 94	1	СДЮШОР-64	01.07.10	п	_	Логинова-Ишимова
							л -	
77 70	Сбродова Анастасия	95 06	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.33	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
78 70	Сапунова Евгения	96		СДЮШОР-104	01.07.41	П		Тюканкин
79	Мохначева Дарья	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.49	П	Л	Клочкова Т.ГЖилкин С.В.
79	Александрова Елена	94	1	СДЮШОР Ю.М.»	01.07.49	П	Л	Шабанов-Пономарева
81	Артамонова Валерия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.53	П	Л	Табакова-Кульбашная И.В.
82	Пахомова Марина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.73	П	Л	Зверькова-Быкова
83	Родкина Виктория	94	II	ДЮСШ-77	01.08.15	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
84	Гранцова Александра	94	II	ДЮСШ-77	01.08.32	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
85	Гуськова Мария	95	I	ДЮСШ-62	01.08.37	П	Л	Степанова Е.М.

86	Максимова Екатерина	93	1	СДЮСШОР - 23	01.08.46	П		Федотова Л.Л.
87	Доронина Анастасия	94	кмс	СДЮСШОР - 23	01.08.53	П		Федотова Л.Л.
88	Карманова Анастасия	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.08.73	П	Л	Семенова О.В.
89	Фатюхина Светлана	94	П	ДЮСШ-77	01.08.85	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
90	Дьянова Нелля	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.08.92	П	Л	Семенова О.В.
91	Николаева Светлана	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.09.08	П	Л	Калгашкина М.Н.
92	Шешунова Яна	94	1	СДЮШОР-64	01.09.25	П	Л	Логинова-Ишимова
93	Глебова Виктория	94	1	СДЮШОР-64	01.10.52	П	Л	Логинова-Ишимова
94	Решкина Александра	95	П	ДЮСШ-77	01.10.82	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
94	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	01.10.82	П		Позднышева О.Ю.
96	Сабада Екатерина	96	1	СДЮСШОР - 23	01.10.90	П		Жалнин Д.Э.
97	Соколова Любовь	94	1	СДЮШОР-64	01.11.54	П	Л	Логинова-Ишимова
98	Татарникова Елизавета	92	- 1	РССГ	1.13,01	Ш	Л	Буйнякова М.М.
99	Татарникова Надежда	95	мс*	РССГ	1.17,26	Ш	Л	Буйнякова М.М.
	Каблукова Елизаваета	95	1	ЦСКА	дк		Л	Татьянченко,Гавриленкова
	Титенкова Алёна	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	дк		Л	Кукушкин А.А.
	Белякова Наталья	95	П	ДЮСШ-77	дк			Нуцубидзе,Андрюшенков

1.7. 100 м на спине – мужчины1

1	Мельников Виталий	90	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	56,59	мс		Котов А.Ю.
2	Сидоркин Владимир	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	57,45	МС		Гришина С.Г.
3	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Юность Москвы-1	57,77	МС		Гришина С.И.
4	Гришин Василий	92	1	ЮМ	58,26	кмс	Л	Гришина.
5	Задворный Юрий	85	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	59,52	кмс		Гришина С.И.
6	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	59,92	кмс		Гришина С.И.
7	Новиков Александр	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	1.00,40	кмс		Гришина С.Г.
8	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	1.00,48	кмс		Гришина С.Г.
9	Шмыга Константин	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.01.05	кмс		Котов-Костюкова
10	Волкеов Алексей	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.01.28	кмс	Л	Граждан А.М.
11	Герасимов Дмитрий	91	кмс	ДЮСШ 7	01.01.40	кмс		Чаун Э. Ю.
12	Пискунов Александр	91	кмс	СДЮШОР-64-1	01.01.87	1		Евсикова-Симачкова
13	Дружкин Артем	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы	01.01.95	1	Л	Гришина С.И.
14	Дёмин Александр	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.02.14	1	Л	Граждан А.М.
15	Шастин Сергей	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.02.34	1		Граждан А.М.
16	Папунов Артем	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.09	1	Л	Салманов-Кульбашная
17	Забельский Александр	92	кмс	СДЮШОР-64-1	01.03.35	1		Евсикова-Симачкова
18	Меньшов Сергей	90	кмс	СДЮСШОР-23	01.03.57	1		Ромашов С.В.
19	Артемьев Павел	93	1	Ижевск	01.03.89	1		Беляева,Голиков,Балагура
20	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	01.04.42	1		Позднышева О.Ю.
21	Самогаев Антон	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.04.82	1		Граждан А.М.
22	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	01.04.91	1		Позднышева О.Ю.
23	Тарачанов Вячеслав	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.37	1	Л	Костюкова Е.А.
24	Евдокимов Михаил	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.49	1	Л	Кукушкин А.А.
25	Степаненко Дмитрий	94	I	ДЮСШ-30	01.05.69	1		Бажанов Г.Л.
26	Мерзляков Кирилл	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.05.97	1	Л	Граждан А.М.
27	Силин Всеволод	93	I	СДЮСШОР-47	01.06.01	П		Пензева Петров
28	Жестовский Артем	93	I	ДЮСШ-30	01.06.44	П		ПолищукЕ.В.
29	Власов Владимир	92	1	МГДД(Ю)Т	01.06.64	П	Л	Хорешкова, Хайлук
30	Аверкин Артем	93	1	СДЮСШОР-23	01.07.78	П		Федотова Л.Л.
31	Ринг Александр	93	1	СДЮСШОР-23	01.07.85	П		Бадаева Е.Г.
32	Жуков Валерий	95	I	ДЮСШ-62	01.08.50	П	Л	Кожеваткина Л.С.
33	Стаценко Андрей	93	1	СДЮШОР-64	01.08.50	П	Л	Сайкин А.В.
34	Егоров Павел	95	1	СДЮСШОР-23	01.08.52	П		Бадаева Е.Г.
35	Степаненко Александр	95	I	ДЮСШ-30	01.09.38	П		Паламарчук Ю.А.
36	Ямченко Юрий	94	1	ДЮСШ «Косино»	01.09.57	П	Л	Комиссаров В.Л.
37	Болотный Виктор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.09.93	П	Л	Зверькова-Клейменова
38	Якубов Ильдар	91	1	ДЮСШ-77	01.10.57	П		Пугачева Ю.С.
39	Сокольский Руслан	93	1	СДЮШОР-64	01.10.93	П	Л	Логинова- Панферов
40	Миннуллин Влад	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.15	П	Л	Корабельникова Н.Ю.

41	Лайков Валентин	94	- 1	СДЮШОР-104	01.11.39	П		Тюканкин
42	Яковлев Сергей	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	1.15,22	Ш	Л	Корабельникова Н.Ю.
	Велькин Игорь	94	1	ДЮСШ-62	дк			Савельев

1.8. 200 м на спине – женщины

1	Никитина Мария	88	мсмк	СДЮШОР-64-1	2.13,03	мс		Гришина-Логинова-Ишимова
2	Папуша Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.15,78	МС		Семенова О.В.
3	Шлапакова Оксана	91	мс	ДЮСШ «Озерки»	2.20,42	кмс	Л	Черняева, Самотоина
4	Бобровник Мария	94	кмс	СДЮСШОР - 23	2.21,13	кмс		Ковалев Н.В.
5	Котова Ирина	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	2.25,90	кмс		Кичулкин -Жилкин
6	Юськова Ксения	96	кмс	СДЮСШОР - 23	2.27,75	кмс		Ковалев Н.В.
7	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	2.30,06	1		Федотова Л.Л.
8	Баранова Александра	95	1	ДЮСШ-62	2.34,07	1	Л	Степанова Е.М.
8	Казачек Елизавета	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.34,07	1	Л	Костюкова Е.А.
10	Климова Мария	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.35,19	1	Л	Семенова О.В.
11	Кляровская Анастасия	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.35,48	1		Макарова О.В.
12	Спиридонова Надежда	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.37,42	1	Л	Кукушкин А.А.
13	Тимофеева Ольга	92	1	СДЮСШОР - 23	2.37,72	1		Жалнин Д.Э.
14	Гуськова Вероника	84	мс*	РССГ	2.39,99	П	Л	Буйнякова М.М.
15	Жевалкина Анастасия	94	1	ДЮСШ-62	2.40,08	П	Л	Савельев А.С.
16	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	2.40,33	П	Л	Полищук М.Б.
17	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	2.42,53	П	Л	Полищук, Пронина
18	Балекова Александра	94	кмс	СДЮСШОР - 23	2.45,70	П		Ковалев Н.В.
19	Пшеничникова Ксения	89	мс*	РССГ	2.57,39	П	Л	Буйнякова М.М.

1.9. 1500 м вольный стиль - мужчины

1	Медвецкий Павел	90	мс	ЦСКА-1	15.44,99	мс		Рототаева,Соматоина
2	Тиматков Борис	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	15.48,44	мс		Макарова О.В.
3	Седов Максим	92	кмс	ЦСКА	16.14,15	кмс	Л	Першина,Пахомова
4	Халаманов Алексей	91	кмс	СДЮСШОР-23	16.28,25	кмс		Елизарова Г.А.
5	Озорнин Виталий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	16.47,73	кмс	Л	Макарова О.В
6	Потапов Роман	90	кмс	СДЮСШОР-23	16.53,16	кмс		Ковалев Н.В.
7	Пронин Дмитрий	91	кмс	МГДД(Ю)Т	16.55,82	кмс	Л	Полищук М.Б.
8	Чаун Антон	92	кмс	ДЮСШ 7	17.01.00	кмс		Чаун Э. Ю.
8	Дорошин Андрей	91	кмс	СДЮШОР-64-1	17.09.64	кмс		Евсикова-Симачкова
10	Орлов Станислав	91	1	СДЮСШОР-23	17.15,00	1		Ковалев Н.В.
11	Злобин Даниил	91	кмс	ЦСКА	17.21,14	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
12	Фроловский Александр	92	1	СДЮШОР-64-1	17.27,16	1		Моргунова М.О.
13	Рожнов Олег	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	17.32,89	1	Л	Шабанов А.АСкослев
14	Глушко Дмитрий	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	17.38,32	1	Л	Рогов В.Р.
15	Лебедев Павел	92	кмс	ЦСКА	17.45,49	1		Рататаева,Кустова
16	Фонин Иван	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	17.54,80	1	Л	Шабанов-Табакова
17	Михайлов Евгений	94	1	СДЮШОР-64	17.54,74	1	Л	Логинова-Ишимова
18	Мышковский Александр	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	17.55,01	1	Л	Шабанов А.АСкослев
19	Колеченков Сергей	93	1	СДЮСШОР-23	18.25,70	1		Елизарова Г.А.
20	Смирнов Александр	94	1	СДЮШОР-64	18.28,03	1	Л	Логинова- Панферов
21	Осипов Владимир	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	18.30,83	1	Л	Писаренко К.К.
22	Моргунов Илья	93	1	СДЮШОР-64	18.32,35	1	Л	Сайкин А.В.
23	Погосов Артем	92	1	СДЮШОР-64	18.42,10	П	Л	Евсикова-Симачкова
24	Сериков Никита	93	1	СДЮШОР-64	19.10.00	П	Л	Логинова- Панферов

1.10. 100 м комплексное плавание – женщины

1	Антонова Ольга	95	кмс	СДЮШОР-104	01.06.57	мс		Тюканкин
2	Шлапакова Оксана	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.06.92	МС	Л	Черняева, Самотоина
3	Костоварова Дарья	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.07.16	кмс	Л	Золотарева,Симакова,Самотоина

4	Чуднова Татьяна	96	KMC	СДЮШОР-104	01.07.63	KMC		Акимов, Павлушин
5	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.07.64	кмс		Гришина С.Г.
6	Скорописцева Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	01.07.73	кмс		Акимов, Павлушин
7	Владимирова Анастасия	95	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	01.07.85	кмс		Рогов В.Р.
8	Бурдина Екатерина	92	мс	ДЮСШ «Озерки»	01.07.96	кмс	Л	Шафиков, Самотоина
8	Азадова Кристина	92	кмс	«Косино»	01.08.18	кмс	Л	Комиссаров-Жилкин
10	Шлейникова Галина	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.08.20	кмс	Л	Боброва, Самотоина
11	Якунина Александра	93	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.08.96	кмс		Лазарева-Сергеева
12	Колесникова Алевтина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.10.00	кмс		Никулин-Шабанов
13	Новикова Екатерина	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.10.02	1		Граждан А.М.
14	Сорокина Светлана	93	кмс	ЦСКА	01.10.04	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
15	Кечкина Любовь	93	МС	СДЮШОР-104	01.10.21	1		Акимов, Павлушин
16	Романова Анна	90	МС	СДЮШОР-64-1	01.10.29	1		Евсикова-Симачкова
17	Мергазымова Галия	93	кмс	СДЮСШОР-47	01.10.45	1		Пензева Е.Ю.
18	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	01.10.67	1	Л	Логинова-Ишимова
19	Мерзликина Ольга	89	1	СДЮШОР-64	01.12.51	1	Л	Логинова-Ишимова
20	Танатова Анна	94	кмс	СДЮСШОР-47	1.13,46	1		Пензева Петров
21	Кухарева Дарья	95	1	ДЮСШ «Косино»	1.13,63	1	Л	Вовейкова -Алексеев
22	Федякова Полина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.14,44	1	Л	Жилкин-Самотоина
23	Самцова Маргарита	94	1	СДЮШОР-64	1.14,83	1	Л	Логинова-Ишимова
24	Барыкова Мария	97	- 1	СДЮШОР-104	1.14,93	1		Тюканкин
25	Фатеева Дарья	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.15,68	П		Мельникова А.Ф
26	Сапожникова Анастасия	96	- 1	ДЮСШ-30	1.15,79	П		Кобзев-Лунина
27	Карташова Дарья	94	1	ДЮСШ «Косино»	1.16,68	П	Л	Веревкин И.Э.
28	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	1.16,80	П		Позднышева О.Ю.
29	Соколова Мария	94	1	СДЮШОР-64	1.18,54		Л	Логинова-Ишимова
30	Серебренникова Кристина	96	1	ДЮСШ2	1.18,54			Кретов С.А.
31	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	1.19,10			Позднышева О.Ю.
32	Родкина Виктория	94	Ш	ДЮСШ-77	1.19,58			Нуцубидзе,Андрюшенков

1.11. Эстафета 4 х 50 м вольный стиль – женщины

1	Якунина Александра	93	Мс	СДЮШОР «Ю.М.»-1	
	Маркова Анна	88	Мсмк		
	Балдина Анастасия	89	Мс		
	Соколова Елена	91	мсмк		1.48,87
2	Владимирова Анастасия	95	Мс	СДЮШОР «Ю.М.»-3	
	Школьникова Дарья	96	Кмс		
	Воронина Виктория	92	Кмс		
	Дякина Юлия	95	кмс		1.52,50
3	Калашникова Вера	92	Мс	ЦСКА	
	Гусева Анна	87	Мс		
	Горшкова Елизавета	90	Мс		
	Закурина Алена	92	МС		1.52,56
4				СДЮШОР «Ю.М.»-2	1.53,04
5				СДЮШОР «Ю.М.»-4	1.53,95
6				СДЮСШОР – 23 олимп центр	1.54,16
7				СДЮШОР-104	1.54,80
8				ЦСКА-2	1.55,95

2. 2 день- 22 октября -среда - 11.00

2.1. 50 м на спине - мужчины

1	Мельников Виталий	90	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	26,14	25,83	мс		Котов А.Ю.
2	Лобузов Артем	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»2	26,51	26,15	МС		Макарова О.В.
3	Сидоркин Владимир	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	26,78	26,63	МС		Гришина С.Г.
4	Воронов Артем	90	МС	СДЮСШОР-23	27,09	27,11	кмс		Зайцев А.И.
5	Грачев Владимир	89	МС		27,2	27,19	кмс	Л	Котов,Грачева

_		0.0		CHIQUIOD 64.4		07.40			
6	Денисюк Алексей	89	кмс	СДЮШОР-64-1	27,25	27,43	кмс		Логинова-Ишимова
7	Коморников Дмитрий	81	ЗМС	СДЮСШОР-23	27,12		кмс		Лукинский В.А.
8	Самсонов Дмитрий	88	MC	MO	27,34		KMC	Л	Самсонов А.Л.
9	Моргунов Александр	88	MC	ЦСКА,Ю М-1	27,35		кмс		Гришина С.И.
10	Новиков Александр	88	MC	СДЮШОР «Ю.М.»2	27,48		кмс		Гришина С.Г.
11	Черница Арсений	89	MC	СДЮШОР «Ю.М.»2	27,59		кмс		Жилкин С.В.
12	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	27,74		кмс		Гришина С.Г.
13	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Ю М-1	27,76		кмс		Гришина С.И.
14	Сорокин Игорь	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	27,76		кмс	Л	Исакова-Шабанов
15	Гришин Василий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	27,83		кмс		Гришина С.Г.
16	Свищев Иосиф	85	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	28,07		кмс	Л	Гришина-Жилкин
17	Бледных Антон	92	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	28,08		кмс		Кульбашная-Шабанов
18	Меньшов Сергей	90	кмс	СДЮСШОР-23	28,46		кмс		Ромашов С.В.
19	Шастин Сергей	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	28,46		кмс		Граждан А.М.
20	Шмыга Константин	88	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	28,46		кмс		Котов-Костюкова
21	Отсатса Фелин	91	мс	СДЮСШОР-23	28,53		1		Позднышева О.Ю.
22	Данилюк Егор	92	кмс	ЦСКА	28,56		1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
23	Хапугин Денис	89	MC	СДЮШОР-64-1	28,7		1		Логинова-Ишимова
24	Никулин Сергей	92	кмс	СДЮШОР-64-1	28,71		1		Моргунова М.О.
25	Самогаев Антон	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	28,85		1		Граждан А.М.
26	Лахтюков Станислав	87	MC	ЦСКА,Ю М-1	28,87		1		Гришина С.И.
27	Девятов Евгений	93	I	СДЮШОР-104	28,92		1		Маляров, Акимов
28	Волкеов Алексей	91	КМС	сдюшог точ сдюшор «Ю.М.»	29,04		1	Л	Граждан А.М.
29	Герасимов Дмитрий	91	KMC	дюсш 7	29,04		1	71	Чаун Э. Ю.
30	Дёмин Александр	91	KMC	дюсш <i>т</i> СДЮШОР «Ю.М.»	29,35		1	_	таун Э. 10. Граждан А.М.
31		94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,55		1	Л	
32	Папунов Артем	94 94	Ī	ДЮСШ-30	29,37		1	Л	Салманов-Кульбашная Бажанов Г.Л.
33	Степаненко Дмитрий Зиновьев Алексей	90	-	ДЮСШ-30 ДЮСШ «Озерки»			1	_	Самотоина В.В.
34		93	мсмк I	дюсш «Озерки» Ижевск	29,76		1	Л	
35	Артемьев Павел	93 92	-		29,84			_	Беляева,Голиков,Балагура
36	Жердер Дмитрий		1 1	МГДД(Ю)Т	29,87		1 1	Л	Хорешкова Е.В. Скослев В.В.
	Билялов Ильдар	94 92	1	ДЮСШ-4	29,91			_	
37 38	Власов Владимир	92 91		МГДД(Ю)Т ЦСКА	30,06		1 1	Л	Хорешкова, Хайлук Татьянченко,Гавриленкова
39	Вековищев Михаил	90	кмс 1	цска СДЮШОР «Ю.М.»	30,11		1	Л	•
39 40	Мерзляков Кирилл Козлов Роман	90		СДЮШОР «Ю.М.» СДЮШОР «Ю.М.»3	30,19 30,27		1	Л	Граждан А.М. Костюкова Е.А.
		91	MC 1	СДЮШОР «Ю.М.» СДЮШОР «Ю.М.»				_	Костюкова Е.А.
41 42	Тарачанов Вячеслав	93	1 1	СДЮШОР «Ю.М.» СДЮШОР «Ю.М.»	30,32		1 1	Л	
	Лункин Александр			СДЮШОР «Ю.М.» СДЮСШОР-47	30,33			Л	Киселева В.А.
43	Силин Всеволод	93	1		30,45		1		Пензева Петров
44	Клюкин Борис	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	30,61		П	Л	Исакова Л.М.
45	Якубов Ильдар	91		ДЮСШ-77	30,69		П		Пугачева Ю.С.
46	Ямченко Юрий	94	1	ДЮСШ «Косино»	31		П	Л	Комиссаров В.Л.
47	Сарыкин Илья	89	мсмк	СДЮШОР«Ю.М»	31,04		П	Л	Кун Э.В.
48	Волков Егор	91	MC	СДЮСШОР-23	31,07		П		Позднышева О.Ю.
49	Аверкин Артем	93	1	СДЮСШОР-23	31,24		П		Федотова Л.Л.
50	Степаненко Александр	95	l .	ДЮСШ-30	31,46		П		Паламарчук Ю.А.
51	Касперчик Николай	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	31,52		П	Л	Граждан, Семихин
52	Стаценко Андрей	93	1	СДЮШОР-64	31,76		П	Л	Сайкин А.В.
53	Федотов Павел	92	1	СДЮСШОР-23	31,81		П		Жалнин Д.Э.
54	Жуков Валерий	91	кмс	СДЮШОР -64	31,87		П	Л	
55	Панфилов Валентин	95	1	ДЮСШ «Косино»	31,92		П	Л	Салманов-Комиссаров
56	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	32,14		П		Позднышева О.Ю.
57	Ульянов Максим	94	1	СДЮШОР-64	32,16		П	Л	Логинова-Ишимова
58	Болотный Виктор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	32,3		П	Л	Зверькова-Клейменова
59	Лайков Валентин	94	I	СДЮШОР-104	32,53		П		Тюканкин
60	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	32,63		П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
61	Елькин Игорь	94	I	ДЮСШ-62	32,93		П	Л	Савельев А.С.
62	Сокольский Руслан	93	1	СДЮШОР-64	33,24		П	Л	Логинова- Панферов
	Забельский Александр	92	кмс	СДЮШОР-64-1	дк				Евсикова-Симачкова

2.2. 50 м на спине – женщины

1	Никитина Мария	88	мсмк	СДЮШОР-64-1	29,16	29,18	MC,		Гришина-Логинова-Ишимова
2	Шлапакова Оксана	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	30,88	30,77	МС	Л	Черняева, Самотоина
3	Папуша Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	30,09	30,78	МС		Семенова О.В.
4	Бобровник Мария	94	кмс	СДЮСШОР – 23	31,25	31,02	KMC		Ковалев Н.В.
5	Кудинова Екатерина	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	31,2	31,68	KMC		Писаренко К.К.
6	Чимрова Светлана	96	кмс	ДЮСШ «Косино»	31,2	31,68	KMC	Л	Гайдей И.Е.
7	Рогатина Екатерина	95	кмс	СДЮСШОР – 23	31,41		KMC		Ковалев Н.В.
8	Корепанова Светлана	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	31,41		KMC		Кукушкин А.А.
9	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	31,61		KMC		Гришина С.Г.
10	Антонова Ольга	95	KMC	СДЮШОР-104	31,68		KMC		Тюканкин
11	Резникова Мария	94	KMC	ДЮСШ «Косино»	32,08		KMC	Л	Салманов-Комиссаров
12	Якунина Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	32,11		KMC		Лазарева-Сергеева
13	Старченко Елена	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	32,13		KMC		Граждан А.М.
14	Школьникова Дарья	96	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»3	32,21		KMC		Писаренко К.К.
15	Котова Ирина	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	32,27		KMC		Кичулкин -Жилкин
16	Юськова Ксения	96	KMC	СДЮСШОР - 23	32,29		KMC		Ковалев Н.В.
17	Казионова Юлия	91	KMC 1	ЦСКА	32,32		KMC	Л	Рототаева, Кустова, Ульянов
18 19	Зазуля Ксения	93 05	1	СДЮШОР-64 СДЮШОР «Ю.М.»3	32,48		KMC 1	Л	Сайкин А.В. Акифьева-Шабанов
20	Зверева Надежда	95 04	KMC		32,61		1	_	•
	Титенкова Алёна Нырко Татьяна	94 90	KMC	СДЮШОР «Ю.М.» СДЮШОР «Ю.М.»4	32,81		1	Л	Кукушкин А.А.
21 22	пырко татьяна Бычкова Татьяна	90 92	кмс 1	ДЮСШ-4	32,96 33,11		1 1		Граждан А.М. Скослев В.В.
23	Матюшкина Ирина	92 93		дюсш-4 СДЮШОР «Ю.М.»	33,23		1	_	Скослев б.б. Мистрова-Кульбашная И.В.
23 23	Матюшкина ирина Кляровская Анастасия	93 94	KMC	СДЮШОР «Ю.М.» СДЮШОР «Ю.М.»3	33,25		1	Л	Макарова О.В.
25 25	Чаленко Ксения	93	KMC 1	СДЮШОР «Ю.М.»3 СДЮСШОР - 23	33,25		1		Позднышева О.Ю.
26	чаленко гсения Федякова Полина	93 94	1 1	СДЮСШОР - 23 СДЮШОР «Ю.М.»	33,48		1	Л	Жилкин-Самотоина
27	Самцова Маргарита	94	1	СДЮШОР «10.Wi. <i>»</i> СДЮШОР-64	33,56		1	Л	Логинова-Ишимова
28	Калашникова Вера	92	MC	СДЮШОР-04 ЦСКА-1	33,68		1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
29	Скарюкина Анастасия	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	33,71		1	Л	Киселева В.А.
30	Жевалкина Анастасия	94	i	ДЮСШ-62	33,96		1	Л	Савельев А.С.
31	Соловьева Марина	95	1	ДЮСШ «Косино»	33,98		1	Л	Комиссаров В.Л.
32	Глебова Полина	95	1	мгдд(Ю)Т	34,15		1	л	Хайлук, Полищук
33	Скорописцева Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	34,16		1	,,	Акимов, Павлушин
34	Гуськова Вероника	84	мс*	РССГ	34,22		1	Л	Буйнякова М.М.
35	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	34,24		1	л	Логинова-Ишимова
36	Баранова Александра	95	ī	ДЮСШ-62	34,29		1	л	Степанова Е.М.
37	Никитина Ирина	96	1	ДЮСШ-4	34,4		1		Скослев В.В.
38	Барыкова Мария	97	Ī	СДЮШОР-104	34,49		П		Тюканкин
39	Сапожникова Анастасия	96	1	ДЮСШ-30	34,64		П		Кобзев-Лунина
40	Мерзликина Ольга	89	1	СДЮШОР-64	34,89		П	Л	Логинова-Ишимова
41	Захарова Дарья	95	1	СДЮШОР-64	34,89		П	л	Сайкин А.В.
42	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	34.27		П		Федотова Л.Л.
43	Тимофеева Ольга	92	1	СДЮСШОР - 23	35,17		П		Жалнин Д.Э.
44	Макарова Анастасия	94	1	СДЮСШОР-47	35,25		П		Моргунова, Коптева
45	Пшеничникова Ксения	89	мс*	РССГ	35,9		П	Л	Буйнякова М.М.
46	Панфилова Ольга	94	1	СДЮШОР-64	35,92		П	Л	Логинова-Ишимова
47	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	35,97		П	Л	Полищук, Пронина
48	Олешко Мария	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	36,08		П	Л	Киселева В.А.
49	Балекова Александра	94	кмс	СДЮСШОР - 23	36,3		П		Ковалев Н.В.
50	Гранцова Александра	94	П	ДЮСШ-77	36,57		П		Нуцубидзе,Андрюшенков
51	Федотова Виктория	94	1	СДЮШОР-76	36,63		П		Лукинская М.А.
52	Барышникова Анастасия	93	1	СДЮСШОР - 23	37,05		П		Федотова Л.Л.
53	Миронова Любовь	94	П	ДЮСШ-82	37,2		П	Л	Моргунова
54	Доронина Анастасия	94	кмс	СДЮСШОР - 23	37,45		П		Федотова Л.Л.
55	Соколова Любовь	94	1	СДЮШОР-64	38,49		П	Л	Логинова-Ишимова
56	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	39,12		Ш		Позднышева О.Ю.
57	Куроедова Анастасия	95	1	ДЮСШ «Косино»	дк			Л	Комиссаров В.Л.
58	Марушкина Луиза	88	мс*	РССГ	дк			Л	Буйнякова М.М.

2.3. 400 м вольный стиль – мужчины

								_
1	Селин Александр	88	мсмк	ЦСКА-1	3.51,03	МС		Ульянова,Рототаева,Кустова
2	Тиматков Борис	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	3.52,26	МС		Макарова О.В.
3	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Юность Москвы-1	3.52,98	МС		Гришина С.И.
4	Степанов Антон	85	МС	ЦСКА-1	3.55,06	МС		Рототаева, Кустова, Прозуменщи
5	Дружкин Артем	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы	3.55,70	МС	Л	Гришина С.И.
6	Медведецкий	01		ЦККА -1	3.57,79	МС		Рототаева В.
7	Филатов Павел	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	3.58,80	МС		Семенова О.В.
8	Куликов Евгений	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	4.00,43	МС		Костюкова,Киселева
9	Задворный Юрий	85	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	04.01.20	KMC		Гришина С.
10	Пискунов Александр	91	KMC	СДЮШОР-64-1	04.02.56	KMC		Евсикова-Симачкова
11	Данилюк Егор	92	KMC	ЦСКА	04.04.64	KMC	Л	Татьянченко,Гавриленкова
12	Дегтярёв Егор	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	04.05.12	KMC		Кукушкин А.А.
13	Ермаков Дмитрий	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	04.06.04	KMC		Позднышева О.Ю.
14	Елисеев Евгений	91	KMC	СДЮШОР-64-1	04.06.46	KMC		Евсикова-Симачкова
15	Седов Максим	92	KMC	ЦСКА	04.07.80	KMC	Л	Першина,Пахомова
16	Жданкин Сергей	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	04.09.81	KMC		Шабанов-Абрамков
17	Пронин Дмитрий	91	KMC	МГДД(Ю)Т	04.10.44	KMC	Л	Полищук М.Б.
18	Новиков Александр	90	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	04.10.51	KMC		Граждан, Семихин
19	Халаманов Алексей	91	KMC	СДЮСШОР-23	04.11.05	кмс		Елизарова Г.А.
20	Ефимов Влпадимир	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	04.11.79	кмс		Татаринин
21	Озорнин Виталий	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	04.12.97	кмс	Л	Макарова О.В
22	Козлов Влад	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	4.13,99	KMC	Л	Кукушкин, Семихин
23	Зборовский Александр	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	4.14,44	1	Л	Граждан А.М.
23	Акимкин Дмитрий	91	KMC	СДЮШОР-64-1	4.16,47	1		Евсикова-Симачкова
25	Злобин Даниил	91	KMC	ЦСКА	4.18,19	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
26	Фроловский Александр	92	1	СДЮШОР-64-1	4.18,46	1		Моргунова М.О.
27	Ваганов Алексей	92	кмс	ЦСКА	4.19,78	1	Л	Рототаева,Кустова
28	Шалин Алексей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.20,87	1	Л	Кукушкин А.А.
29	Ефимов Ярослав	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.21,24	1	Л	Исакова Л.М.
30	Дорошин Андрей	91	кмс	СДЮШОР-64-1	4.22,02	1		Евсикова-Симачкова
31	Цуренков Даниил	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.22,69	1	Л	Костюкова Е.А.
32	Власов Максим	90	кмс	ЦСКА	4.23,34	1	Л	Ульянова,Огурцова
33	Курилин Корней	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.23,74	1	Л	Исакова Л.М.
34	Рожнов Олег	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.23,89	1	Л	Шабанов А.АСкослев
35	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	4.25,26	1		Литвинович,Шабанов
36	Умяров Руслан	93	1	СДЮСШОР-23	4.27,19	1		Федотова Л.Л.
37	Селиванов Дмитрий	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.27,68	1	Л	Бухарова С.Г.
38	Полищук Максим	95	1	МГДД(Ю)Т	4.28,20	1	Л	Полищук, Бойцова
39	Лебедев Павел	92	кмс	ЦСКА	4.29,01	1	Л	Рототаева.Кустова
40	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	4.29,04	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
41	Погосов Артем	92	1	СДЮШОР-64	4.30,62	1	Л	Евсикова-Симачкова
42	Антонов Глеб	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.30,70	1	Л	Корабельникова Н.Ю.
43	Моргунов Илья	93	1	СДЮШОР-64	4.31,09	1	Л	Сайкин А.В.
44	Смирнов Даниил	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.31,25	1	Л	Татарин В.Л.
45	Мышковский Александр	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.32,87	1	Л	Шабанов А.АСкослев
46	Волков Станислав	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.33,09	1	Л	Кукушкин А.А.
47	Смирнов Александр	94	1	СДЮШОР-64	4.33,51	1	Л	Логинова- Панферов
48	Протасов Антон	93	1	СДЮСШОР-23	4.33,81	1		Бадаева Е.Г.
49	Муленко Владимир	95	ı	СДЮШОР «Ю.М.»	4.34,07	П		
50	Бобров Кирилл	93	1	СДЮШОР-64-1	4.34,08	П		Евсикова-Симачкова
51	Родькин Дмитрий	95	1	СДЮСШОР-23	4.34,30	П		Федотова Л.Л.
52	Фонин Иван	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.35,01	П	Л	Шабанов-Табакова
53	Пасынков Даниил	91	кмс	ЦСКА	4.36,10	П	Л	Першина Пахомова
54	Михайлов Евгений	94	1	СДЮШОР-64	4.36,96	П	Л	Логинова-Ишимова
55	Быков Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.39,09	П	Л	Костюкова Е.А.
56	Кузнецов Алеквей	93	1	СДЮШОР-64	4.39,84	П	л	Логинова- Панферов
57	Тарусин Виктор	93	Ī	ДЮСШ-77	4.40,40	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
58	Миннуллин Влад	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.42,10	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
	,		-	11	,	•	•	1

59	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	4.42,15	П		Позднышева О.Ю.
60	Болотный Виктор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.42,97	П	Л	Зверькова-Клейменова
61	Сериков Никита	93	1	СДЮШОР-64	4.43,85	П	Л	Логинова- Панферов
62	Веладжич Анел	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.44,32	П	Л	Кукушкин А.А.
63	Чикин Ян	94	1	СДЮШОР-64	4.44,37	П	Л	Логинова-Ишимова
64	Жердер Дмитрий	92	1	МГДД(Ю)Т	4.44,40	П	Л	Хорешкова Е.В.
65	Кашкаров Владислав	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.45,02	П	Л	Исакова Л.М.
66	Горбачёв Михаил	88	мс*	РССГ	4.52,12	П	Л	Буйнякова М.М.
67	Лоскутов Сергей	84	мс*	РССГ	4.56,87	П	Л	Буйнякова М.М.
68	Душнов Александр	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	4.57,80	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
69	Яковлев Сергей	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	4.59,86	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
70	Власов Владимир	92	1	МГДД(Ю)Т	05.01.36	П	Л	Хорешкова, Хайлук
71	Денисов Мирон	93	кмс	РССГ	5.23,55	Ш	Л	Буйнякова М.М.

2.4. 400 м комплексное плавание - женщины

1	Никитина Мария	88	мсмк	СДЮШОР-64-1	4.50,82	мс		Гришина-Логинова-Ишимова
2	Маркова Анна	88	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	4.54,19	МС		Костюкова.Исакова
3	Костоварова Дарья	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	4.56,76	МС	Л	Золотарева,Симакова,Самотоина
4	Папуша Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	05.01.72	МС		Семенова О.В.
5	Кечкина Любовь	93	МС	СДЮШОР-104	05.04.63	кмс		Акимов, Павлушин
6	Климова Дарья	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	05.08.63	кмс	Л	Семенова О.В.
7	Егорова Дарья	96	кмс	СДЮШОР-104	05.11.94	кмс		Акимов, Павлушин
8	Гринберг Кристина	95	I	СДЮШОР-104	5.14,74	кмс		Акимов, Павлушин
9	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	5.22,57	1	Л	Полищук М.Б.
10	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	5.32,29	1	Л	Логинова-Ишимова
11	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	5.34,13	1		Позднышева О.Ю.
12	Федякова Полина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	5.36,06	1	Л	Жилкин-Самотоина
13	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	5.38,39	1		Федотова Л.Л.
14	Самцова				5.38,58	1		
15	Максимова Екатерина	93	1	СДЮСШОР - 23	5.48,24	П		Федотова Л.Л.
16	Сабада Екатерина	96	1	СДЮСШОР - 23	5.59,13	П		Жалнин Д.Э.

2.5. 400 м комплексное плавание – мужчины

1	Зиновьев Алексей	90	мсмк	ДЮСШ «Озерки»	4.26,93	мс	Л	Самотоина В.В.
2	Кашперский Сергей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	4.27,43	МС		Зверькова Т.М.
3	Лахтюхов Станислав	87	мсмк	ЦСКА-1	4.31,48	МС		
4	Хапугин Денис	89	МС	СДЮШОР-64-1	4.31,96	МС		Логинова-Ишимова
5	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	4.32,69	МС		Гришина С.И.
6	Симаев Дмитрий	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы	4.33,97	кмс	Л	Гришина С.И.
7	Жилкин Сергей	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	4.34,08	кмс	Л	Жилкин С.В.
8	Гришин Василий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	4.35,28	кмс		Гришина С.Г.
9	Селин Александр	88	мсмк	ЦСКА-1	4.43,85	кмс		Ульянова,Рототаева,Кустова
10	Потапов Роман	90	кмс	СДЮСШОР-23	4.44,55	кмс		Ковалев Н.В.
11	Кривошеев Денис	87	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	4.45,45	кмс		Лазарева-Котов
12	Чижиков Никита	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.46,77	кмс	Л	Кукушкин А.А.
13	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	4.47,20	кмс		Позднышева О.Ю.
14	Агафонов Андрей	87	мс*	РССГ	4.51,01	1	Л	Буйнякова М.М.
15	Бубнов Иван	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.54,34	1	Л	Макарова-Гришина
16	Орлов Станислав	91	1	СДЮСШОР-23	4.54,87	1		Ковалев Н.В.
17	Казавчинский Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.55,87	1	Л	Минаков-Шабанов
18	Пронин Дмитрий	91	кмс	МГДД(Ю)Т	4.57,98	1	Л	Полищук М.Б.
19	Сорокин Александр	94	1	СДЮШОР-64	05.01.31	1	Л	Логинова-Ишимова
20	Корольков Максим	95	1	СДЮШОР-64	05.08.10	1	Л	Логинова- Панферов
21	Довгалюк Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	5.16,69	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
22	Красильников Егор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	5.20,29	П	Л	Мистрова-Кульбашная

2.6. 200 м брасс – женщины

1	Чаун Анастасия	88	мс	ДЮСШ 7	2.28,53	МС		Чаун Э. Ю.
2	Глушкова Мария	92	мс	ДЮСШ «Озерки»,СДЮШОР «Ю.М.»1	2.30,92	мс		Самотоина-Басин І
3	Шлейникова Галина	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	2.34,85	МС	Л	Боброва, Самотоиі
4	Романова Анна	90	мс	СДЮШОР-64-1	2.35,26	МС		Евсикова-Симачко
5	Бурдина Екатерина	92	мс	ДЮСШ «Озерки»	2.35,42	МС	Л	Шафиков, Самото
6	Морозова Диана	89	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	2.35,79	МС		Татьянченко -Лаза
7	Калашникова Вера	92	мс	ЦСКА-1	2.37,76	кмс		Татьянченко,Гаври
8	Якуц Евгения	93	кмс	СДЮШОР-104	2.39,05	кмс		Акимов, Павлушин
9	Колесникова Алевтина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	2.40,54	кмс		Никулин-Шабанов
10	Чуднова Татьяна	96	кмс	СДЮШОР-104	2.41,90	кмс		Акимов, Павлушин
11	Новикова Ирина	95	кмс	ЦСКА	2.42,88	кмс	Л	Чепик,Селезнева
12	Кухарева Дарья	95	1	ДЮСШ «Косино»	2.46,00	кмс	Л	Вовейкова -Алексе
13	Сорокина Светлана	93	кмс	ЦСКА	2.46,98	1	Л	Татьянченко,Гаври
14	Купина Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	2.47,58	1		Тюканкин
15	Тарнава Валерия	93	кмс	ДЮСШ-МГФСО	2.49,13	1		Алексеев-Воейкова
16	Стольникова Карина	93	кмс	ЦСКА	2.50,02	1	Л	Татьянченко,Гаври
17	Балекова Александра	94	кмс	СДЮСШОР - 23	2.51,04	1		Ковалев Н.В.
18	Ефремова Екатерина	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.51,41	1	Л	Кукушкин А.А.
19	Гришина Светлана	96	- 1	ДЮСШ-30	2.52,03	1		Кобзев-Лунина
20	Ларчикова Ксения	96	I	СДЮШОР-104	2.53,70	1		Тюканкин
21	Сапрыкина Лолита	93	кмс	ДЮСШ-МГФСО	2.55,10	1		Алексеев-Воейкова
22	Байкова Катерина	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.55,28	1		Семенова
23	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	2.57,21	1		Позднышева О.Ю.
24	Кучерова Дарья	96	1	ЦСКА	2.59,80	П	Л	Баев,Кальманова
25	Хорольская Лилия	95	1	ЦСКА	3.00,36	П	Л	Татьянченко,гаври
26	Мастеровая Виктория	95	- 1	ДЮСШ-30	03.02.83	П		Паламарчук Ю.А.
27	Соколова Мария	94	1	СДЮШОР-64	3.14,85	П	Л	Логинова-Ишимов
	Казачек Елизавета	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	д/к		Л	Костюкова Е.А.
	Волкова Ирина	95	1	ЦСКА	д/к		Л	Першина,Пахомова

2.7. 200 м баттерфляй – мужчины

1	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.00,76	мс		Гришина С.Г.
2	Шмыга Константин	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.02.25	МС		Котов Костюкова
3	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Юность Москвы-1	02.02.49	МС		Гришина С.И.
4	Тепловский Андрей	89	МС	СДЮСШОР-23	02.05.06	кмс		Зайцев А.И.
5	Моргунов Александр	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	02.06.58	кмс		Гришина С.И.
6	Козлов Роман	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	02.08.10	кмс		Костюкова Е.А.
7	Корчашкин Данила	91	МС	СДЮСШОР-23	2.15,10	1		Егорова Л.А.
8	Ионов Богдан	93	кмс	СДЮСШОР-23	2.17,58	1		Зайцев А.И.
9	Клименко Степан	89	мс*	РССГ	2.22,30	П	Л	Буйнякова М.М.
10	Грызунов Сергей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.26,95	П	Л	Исакова Л.М.
11	Антонов Глеб	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.30,08	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
12	Дорошин Дмитрий	94	1	СДЮШОР-64	2.36,09	П	Л	Логинова-Ишимова

2.8. 800 м вольный стиль - женщины

1	Горшкова Елизавета	90	МС	ЦСКА-1	8.56,16	мс		Ульянова Е.А.
2	Бабакова Евгения	90	МС	ЦСКА	09.03.85	мс	Л	Рототаева,Кустова
3	Шуматбаева Ирина	92	МС	СДЮШОР-64-1	09.09.70	кмс		Моргунова М.О.
4	Трубицына Мария	94	МС	СДЮСШОР - 23	09.10.99	кмс		Ковалев Н.В.
5	Кавкаева Дарья	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	09.11.77	кмс	Л	Самотоина,Дунаева
6	Артемова Вера	93	МС	ЦСКА	9.17,24	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Акимов
7	Аржанцева Ирина	94	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	9.17,47	кмс		Бухарова -Лазарева
8	Закурина Алена	92	МС	ЦСКА-1	9.20,51	кмс		Ульянова Е.А.
9	Истомина Валентина	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	9.22,42	кмс		Лазарева Т.А.
10	Юськова Ксения	96	кмс	СДЮСШОР - 23	9.27,50	кмс		Ковалев Н.В.

11	Сапрыкина Кристина	93	МС	ДЮСШ-МГФСО	9.28,01	кмс		Алексеев-Воейкова
12	Шепель Татьяна	93	кмс	ЦСКА	9.31,49	кмс	Л	Рототаева,Кустова
13	Маруткина Валерия	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	9.37,78	кмс	Л	Бухарова С.Г.
14	Фролова Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	9.41,40	кмс		Акимов, Павлушин
15	Кудряшова Алена	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	9.48,75	1	Л	Савельев
16	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	9.51,85	1		Федотова Л.Л.
17	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	9.52,78	1	Л	Полищук, Пронина
18	Пономаренко Екатерина	94	1	ЦСКА	9.52,16	1	Л	Першина,Пахомова
19	Дронова Анастасия	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.53,75	1	Л	Кукушкин А.А.
20	Ковыршина Екатерина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	9.53,32	1	Л	Шабанов-Пономарева
21	Олейникова Екатерина	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.55,37	1	Л	Лазарева Т.А.
22	Спиридонова Надежда	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.57,67	1	Л	Кукушкин А.А.
23	Сингх Киран	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	10.00,87	1		Макарова О.В.
24	Синева Анна	96	1	ЦСКА	10.00,98	1	Л	Чепик,Селезнева
25	Сазонова Виктория	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	10.01.22	1	Л	Мельникова А.Ф
26	Серова Татьяна	95	1	ЦСКА	10.01.25	1	Л	Першина,Пахомова
27	Яхина Алина	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	10.03.57	1	Л	Шабанов-Пономарева
28	Самойлова Екатерина	93	1	СДЮСШОР-47	10.06.84	1		Пензева Е.Ю.
29	Пасека Владислава	96	1	ЦСКА	10.06.93	1	Л	Чепик,Селезнева
30	Доронина Анастасия	94	кмс	СДЮСШОР - 23	10.07.07	1		Федотова Л.Л.
31	Александрова Елена	94	1	СДЮШОР Ю.М.»	10.07.22	1	Л	Шабанов-Пономарева
32	Губа Алла	88	мс*	СДЮШОР «Ю.М.»	10.09.93	1	Л	Гришина
33	Плуталова Екатерина	94	I	ДЮСШ-77	10.11.05	1		Пугачева Ю.С.
34	Уварова Анастасия	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	10.14,50	1	Л	Литвинович Н.Ф.
35	Артамонова Валерия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	10.18,44	1	Л	Табакова-Кульбашная И.В.
36	Шошиашвили Дарья	94	1	СДЮШОР-64	10.19,94	1	Л	Логинова-Ишимова
37	Долганина Анна	96	1	ДЮСШ «Косино»	10.21,51	1	Л	Салманов-Гайдей
38	Потемкина Наталья	94	1	ДЮСШ-62	10.24,96	1	Л	Савельев А.С.
39	Николаева Светлана	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	10.33,85	П	Л	Калгашкина М.Н.
40	Серебренникова Кристина	96	1	ДЮСШ2	10.34,27	П		Кретов С.А.
41	Гуськова Мария	95	1	ДЮСШ-62	10.35,99	П	Л	Степанова Е.М.
42	Чернакова Александра	96	1	ДЮСШ2	10.57,05	П		Щербаков-Дунаева
43	Рябова Александра	95	1	СДЮСШОР - 23	11.03.68	П		Бадаева Е.Г.
44	Золотенкова София	95	1	ДЮСШ-30	11.03.86	П		Кобзев-Разуваева
45	Сбродова Анастасия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	11.04.72	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
46	Набокова Юлия	97	1	ДЮСШ2	11.27,49	П		Щербаков-Дунаева

2.9. Эстафета 4 х 50 м вольный стиль – мужчины

1	Сидоркин Владимир Лобузов Артем Тиматков Борис	86 91 86		СДЮШОР «Ю.М.»	
	Дружкин Артем	88			1.32,88
2	Лахтюхов Станислав	87	мс	ЦСКА	. ,
	Селин Александр	88	мсмк		
	Степанов Антон	85	мс		
	Задворный Юрий	85	МС		1.33,44
3	Новиков Александр	88		СДЮШОР «Ю.М.»-2	
	Ефремов Федор	88			
	Овчинников Александр	82			
	Черница Арсений	89			1.34,33
4				СДЮШОР «Ю.М.»-3	1.36,21
5				ЦСКА-2	1.37,58
6				СДЮШОР «Ю.М.»-6	1.38,17
7				СДЮШО-23оц	1.38,25
8				СДЮШОР «Ю.М.»-4	1.39,76
9				ЦСКА-3	1.40,21
10				СДЮШОР-64-1	1.41,05
11				СДЮШОР «Ю.М.»-7	1.42,57
12				СДЮШОР-23оц-2	1.44,67

13	СДЮШОР «Ю.М.»-5	1.46,02
14	СДЮШОР-64-2	1.46,71
15	СДЮШОР-104	1.47,30

3. 3 день – 23 октября -четверг - 10.00

3.1. 50 м баттерфляй – мужчины

_									
1	Коротышкин Евгений	83	змс	СДЮШОР «Ю.М.»1	24,4	23,51	MC		Лукинский-Ермаков
2	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	24,61	24,31	МС		Гришина С.Г.
3	Воронов Артем	90	МС	СДЮСШОР-23	24,73	24,56	МС		Зайцев А.И.
4	Ермаков Дмитрий	83	МС	СДЮШОР «Ю.М.»-3	25,8	25,35	кмс	Л	Абрамков, Шабанов
5	Самогаев Антон	90	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	25,67	25,76	KMC		Граждан А.М.
6	Прокофьев Никита	91	кмс	ЦСКА	25,59	25,8	кмс	Л	Рототаева,Кустова
7	Шмыга Константин	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	25,83		KMC		Котов-Костюкова
8	Вахмин Степан	81	МС	СДЮШОР-104	25,96		KMC		Акимов, Павлушин
9	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	26,07		KMC		Гришина С.И.
10	Тепловский Андрей	89	МС	СДЮСШОР-23	26,1		KMC		Зайцев А.И.
11	Власов Артур	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	26,18		KMC	Л	Зайцев-Киселева
12	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	26,27		KMC		Позднышева О.Ю.
13	Мельников Виталий	90	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	26,36		кмс		Котов А.Ю.
14	Сорокин Игорь	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	26,55		1	Л	Исакова-Шабанов
15	Громов Илья	88	мс	ЦСКА	26,56		1	Л	Рототаева,Кустова,Литвинович
16	Денисюк Алексей	89	кмс	СДЮШОР-64-1	26,61		1		Логинова-Ишимова
17	Данилюк Егор	92	кмс	ЦСКА	26,72		1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
18	Гришин Василий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	26,85		1		Гришина С.Г.
19	Ионов Богдан	93	кмс	СДЮСШОР-23	26,89		1		Зайцев А.И.
20	Гаенков Денис	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	26,93		1		Татарин ,Граждан
21	Медвецкий Павел	90	мс	ЦСКА-1	27,09		1		Рототаева,Соматоина
22	Спирин Антон	91	1	СДЮСШОР-23	27,2		1		Елизарова Г.А.
23	Шастин Сергей	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	27,36		1		Граждан А.М.
24	Киселев Дмитрий	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	27,56		1		Мартынов А.И.
25	Шалин Алексей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	27,59		1	Л	Кукушкин А.А.
26	Столяров Игорь	93	кмс	ЦСКА	27,61		1	Л	Рототаева,Кустова
27	Коновалов Артем	89	мс	ЦСКА	27,68		1		Котов А.Ю.
28	Волков Егор	91	мс	СДЮСШОР-23	27,73		1		Позднышева О.Ю.
29	Вековищев Михаил	91	кмс	ЦСКА	27,76		1	л	 Татьянченко,Гавриленкова
30	Кочергин Андрей	94	- 1	СДЮШОР-104	27,92		1		Тюканкин
31	Власов Максим	90	кмс	ЦСКА	27,59		1	Л	Ульянова,Огурцова
32	Бахарев Иван	94	I	СДЮСШОР-47	28,13		П		Коптева С.А
33	Казавчинский Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	28,16		П	л	Минаков-Шабанов
34	Булаев Василий	92	1	ЦСКА	28,23		П	л	Першина,Пахомова
35	Соколов Аркадий	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	28,36		П	л	Макарова О.В.
36	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	28,37		П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
37	Техов Алан	91	1	СДЮШОР «Ю.М.»	28,45		П	Л	Мартынов А.И.
38	Ульянов Максим	94	1	СДЮШОР-64	28,7		П	Л	Логинова-Ишимова
39	Панфилов Валентин	95	1	ДЮСШ «Косино»	28,77		П	Л	Салманов-Комиссаров
40	Карлов Арсений	94	П	. ДЮСШ-82	28,85		П	Л	Моргунова
41	Дордуля Вадим	93	- 1	СДЮСШОР-47	28,96		П		Пензева Е.Ю.
42	Главацкий Дмитрий	93	1	ЦСКА	29		П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
43	Степаненко Александр	95	- 1	ДЮСШ-30	29,1		П		Паламарчук Ю.А.
44	Красильников Егор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,41		П	Л	Мистрова-Кульбашная
45	Муленко Владимир	95		юм	30,71		П		, ,
46	Родькин Дмитрий	93		СДЮСШОР - 23	31,26		Ш		
47	Полищук Михаил			СДЮСШОР - 2	31,28		Ш		
48	Доронин Дмитрий	95		СДЮСШОР - 64	31,65		Ш		
-	Моргунов Александр	88	мс	ЦСКА,Юность Москвы-1	дк		_		Гришина С.И.
	Юшков Кирилл			СДЮСШОР - 23	дк				,
	ı.								

3.2. 50 м баттерфляй – женщины

1	Якунина Александра	93	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	28,1	27,86	МС		Лазарева-Сергеева
2	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	28,4	28,33	МС		Гришина С.Г.
3	Никитина Мария	88	мсмк	СДЮШОР-64-1	28,81	29,31	KMC		Гришина-Логинова-Ишимова
4	Владимирова Анастасия	95	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	29,6	29,64	KMC		Рогов В.Р.
5	Костоварова Дарья	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	29,89	29,8	кмс	Л	Золотарева,Симакова,Самотои
6	Чуднова Татьяна	96	KMC	СДЮШОР-104	29,71	29,96	кмс		Акимов, Павлушин
7	Рогатина Екатерина	95	KMC	СДЮСШОР - 23	30,18		1		Ковалев Н.В.
8	Калашникова Вера	92	МС	ЦСКА-1	30,32		1		Татьянченко,Гавриленкова
9	Истомина Валентина	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	30,37		1		Лазарева Т.А.
10	Кудинова Екатерина	95	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»2	30,4		1		Писаренко К.К.
11	Скорописцева Анастасия	95	KMC	СДЮШОР-104	30,46		1		Акимов, Павлушин
12	Новикова Екатерина	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	30,65		1		Граждан А.М.
12	Бобровник Мария	94	кмс	СДЮСШОР - 23	30,65		1		Ковалев Н.В.
13	Дякина Юлия	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	30,68		1		Рогов – Бухарова
14	Школьникова Дарья	96	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	30,69		1		Писаренко К.К.
15	Мерзликина Ольга	89	1	СДЮШОР-64	30,7		1	Л	Логинова-Ишимова
16	Азадова Кристина	92	кмс	«Косино»	30,81		1	Л	Комиссаров-Жилкин
17	Егорова Елена	91	1	РГУФК	30,85		1		Пименов
18	Мергазымова Галия	93	кмс	СДЮСШОР-47	30,88		1		Пензева Е.Ю.
19	Потемкина Наталья	94	I	ДЮСШ-62	31,08		1	Л	Савельев А.С.
20	Гринберг Кристина	95	I	СДЮШОР-104	31,12		1		Акимов, Павлушин
21	Корепанова Светлана	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	31,4		1		Кукушкин А.А.
22	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	31,57		1	Л	Логинова-Ишимова
23	Никонова Полина	95	1	ДЮСШ-30	31,59		1		Кобзев-Разуваева
24	Тимофеева Ольга	92	1	СДЮСШОР - 23	31,73		1		Жалнин Д.Э.
25	Кечкина Любовь	93	МС	СДЮШОР-104	31,9		1		Акимов, Павлушин
26	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	32,02		П	Л	Полищук М.Б.
27	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	32,21		П		Позднышева О.Ю.
28	Кучина Алена	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	32,55		П	Л	Исакова Л.М.
29	Дронова Анастасия	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	32,62		П	Л	Кукушкин А.А.
30	Куроедова Анастасия	95	1	ДЮСШ «Косино»	32,64		П	Л	Комиссаров В.Л.
31	Сингх Киран	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	32,9		П		Макарова О.В.
32	Танатова Анна	93	кмс	СДЮСШОР-47	32,93		П		Пензева Петров
33	Мылюева Маргарита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	33,01		П		Татарин В.Л.
34	Ларчикова Ксения	96	1	СДЮШОР-104	33,18		П		Тюканкин
35	Барышникова Анастасия	93	1	СДЮСШОР - 23	33,72		П		Федотова Л.Л.
36	Михеева Екатерина	91	1	СДЮШОР-64	33,73		П	Л	Логинова-Ишимова
37	Балекова Александра	94	кмс	СДЮСШОР - 23	33,82		П		Ковалев Н.В.
38	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	33,98		П		Федотова Л.Л.
39	Серебренникова Кристина	96	1	ДЮСШ2	34,21		П		Кретов С.А.
40	Фатюхина Светлана	94	Ш	ДЮСШ-77	34,33		П		Нуцубидзе,Андрюшенков
41	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	34,45		П		Федотова Л.Л.
42	Максимова Екатерина	93	1	СДЮСШОР - 23	34,99		П		Федотова Л.Л.
43	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	35,02		Ш	Л	Полищук, Пронина
44	Татарникова Елизавета	92	Ī	РССГ	35,9		Ш	л	Буйнякова М.М.
45	Соколова Любовь	94	1	СДЮШОР-64	36,06		Ш	л	Логинова-Ишимова
46	Доронина Анастасия	94	KMC	СДЮСШОР - 23	36,35		Ш	-	Федотова Л.Л.
47	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	36,86		Ш		Позднышева О.Ю.
-	Глебова Полина	95	1	МГДД(Ю)Т	дк			Л	Хайлук, Полищук
				1 11 1(2)	11.			•	J ,

3.3. 100 м вольный стиль - мужчины

1	Коротышкин Евгений	83	змс		49,03	мс	Ермаков, Лукинский
2	Сидоркин Владимир	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	49,32	МС	Гришина С.Г.
3	Тиматков Борис	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	49,72	мс	Макарова О.В.
4	Черница Арсений	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	50,67	мс	Жилкин С.В.
5	Лобузов Артем	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»2	50,96	мс	Макарова О.В.

6	Степанов Антон	85	МС	ЦСКА-1	51,02	МС		Рототаева, Кустова, Прозуменщик
7	Щелкунов Павел	90	МС	СДЮСШОР-47	51,14	МС		Петров - Смирнов
8	Дружкин Артем	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы	51,19	МС	Л	Гришина С.И.
9	Сченстный Артем	90	KMC	СДЮСШОР-47	51,31	МС		Петров - Смирнов
10	Крылов Андрей	83	MCMK	ЦСКА,Юность Москвы-1	51,39	МС		Гришина С.И.
11	Задворный Юрий	85	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	51,52	KMC		Гришина С.И.
12	Новиков Александр	88	MC	СДЮШОР «Ю.М.»2	51,55	KMC		Гришина С.Г.
13	Медвецкий Павел	90	МС	ЦСКА-1	51,63	KMC		Рототаева, Соматоина
14	Шамов Иван	90	МС	СДЮСШОР-47	51,87	KMC		Петров - Смирнов
15	Молоков Максим	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	52,01	KMC	Л	Ермаков
16	Корчашкин Данила	91	МС	СДЮСШОР-23	52,16	KMC		Егорова Л.А.
17	Прокофьев Никита	91	KMC	ЦСКА	52,23	KMC	Л	Рототаева,Кустова
18	Ефремов Федор	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	52,24	KMC	Л	Костюкова Е.А.
19	Манцевич Сергей	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	52,39	KMC	Л	Козлов-Кульбашная
20	Громов Илья	88	МС	ЦСКА	52,43	KMC	Л	Рототаева, Кустова, Литвинович
21	Кашперский Сергей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	52,56	KMC		Зверькова Т.М.
22	Хапугин Денис	89	МС	СДЮШОР-64-1	52,59	KMC		Логинова-Ишимова
23	Гаенков Денис	90	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	52,73	KMC		Татарин ,Граждан
24	Ермаков Дмитрий	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	52,91	KMC		Шабанов-Абрамков
25	Шмыга Константин	88	MC	СДЮШОР «Ю.М.»2	52,99	KMC	_	Котов-Костюкова
26	Кривцов Евгений	85	MC	СДЮШОР «Ю.М.»	53,04	KMC	Л	Гришина, Семихин
27	Асташкин Семен	89 91	KMC	СДЮСШОР-23	53,52	кмс		Ключникова М.
28	Филатов Павел		MC	СДЮШОР «Ю.М.»3	53,62	KMC		Семенова О.В.
28	Лузанов Николай	87	мс I	СДЮШОР-64-1	53,62	KMC		Логинова- Федотова
29	Девятов Евгений	93 85	-	СДЮШОР-104	53,67 53,78	KMC	_	Маляров, Акимов Гришина-Жилкин
30 31	Свищев Иосиф Черных Сергей	90	KMC KMC	СДЮШОР «Ю.М.» Зеленоград,МИЭТ	53,76 53,94	KMC	Л	гришина- <i>э</i> тсилкин Макарычев
32	Прощикин Алексей	90	KMC	СДЮСШОР-23	55,94	KMC		макарычев Ковалев Н.В.
33	Куликов Евгений	91	MC	СДЮШОР «Ю.М.»3	54,27	кмс кмс		Костюкова,Киселева
34	Дегтярёв Егор	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	54,27 54,36	KMC		Кукушкин А.А.
35	Ефименко Владимир	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	54,43	KMC		Литвинович, Татарин
36	Новиков Александр	90	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	54,52	1		Граждан, Семихин
37	Данилюк Егор	92	кмс	ЦСКА	54,64	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
38	Манцевич Владимир	84	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	54,76	1	л	Козлов-Кульбашная
38	Кожара Борис	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	54,76	1	Л	Елизарова-Кульбашная
39	Седов Максим	92	кмс	ЦСКА	54,8	1	Л	Першина,Пахомова
40	Мальнер Александр	89		•	54,89	1		Петров - Смирнов
41	Жданкин Сергей	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	54,96	1		Литвинович,Шабанов
42	Бубнов Иван	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	55,12	1	Л	Макарова-Гришина
43	Ц уренков Даниил	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	55,39	1	Л	Костюкова Е.А.
44	Столяров Игорь	93	кмс	ЦСКА	55,45	1	Л	Рототаева,Кустова
45	Суняйкин Максим	91	I	СДЮСШОР-47	55,54	1		Петров - Смирнов
46	Елисеев Евгений	91	кмс	СДЮШОР-64-1	55,65	1		Евсикова-Симачкова
47	Пронин Дмитрий	91	кмс	МГДД(Ю)Т	55,7	1	Л	Полищук М.Б.
48	Жарков Евгений	92	1	СДЮСШОР-23	55,71	1		Елизарова Г.А.
49	Касперчик Николай	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	55,73	1	Л	Граждан, Семихин
50	Перегудов Василий	92	кмс	ЦСКА	55,79	1	Л	Першина,Пахомова
51	Ваганов Алексей	92	кмс	ЦСКА	55,87	1	Л	Рототаева,Кустова
52	Акимкин Дмитрий	91	кмс	СДЮШОР-64-1	55,93	1		Евсикова-Симачкова
53	Власов Максим	90	кмс	ЦСКА	56,02	1	Л	Ульянова,Огурцова
54	Центер Сергей	93	1	ЦСКА	56,03	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
55	Ларионов Игорь	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	56,09	1	Л	Мельникова А.Ф.
56	Клименко Степан	89	мс*	РССГ	56,18	1	Л	Буйнякова М.М.
57	Мукасеев Владимир	92	1	СДЮСШОР-23	56,26	1		Жалнин Д.Э.
58	Озорнин Виталий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	56,27	1	Л	Макарова О.В.
59	Бобров Кирилл	93	1	СДЮШОР-64-1	56,46	1		Евсикова-Симачкова
60	Кучерявый Павел	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	56,6	1	Л	Рогов,Щербакова
61	Самогаев Антон	90	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	56,67	1		Граждан А.М.
61	Курилин Корней	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	56,67	1	Л	Исакова Л.М.
62	Лемешев Владислав	94	1	ДЮСШ2	56,68	1		Щербаков-Дунаева

63	Хлопин Николай	91	1	СДЮШОР-64	56,71	1	Л	Логинова-Ишимова
63	Козлов Влад	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	56,71	1	Л	Кукушкин, Семихин
64	Климкин Никита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	56,73	1	Л	Мистрова-Кульбашная
64	Папунов Артем	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	56,73	1	Л	Салманов-Кульбашная
65	Ефимов Ярослав	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	56,83	1	Л	Исакова Л.М.
66	Ямченко Юрий	94	1	ДЮСШ «Косино»	57,15	1	Л	Комиссаров В.Л.
67	Анисин Антон	93	1	СДЮШОР-64	57,2	1	Л	Логинова-Ишимова
68	Злобин Даниил	91	KMC	ЦСКА	57,23	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
69	Иванов Артем	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	57,28	1	Л	Зверькова Т.М.
70	Шувалов Николай	93	I	ДЮСШ-77	57,4	1		Нуцубидзе,Андрюшенков
70	Клюкин Борис	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	57,4	1	Л	Исакова Л.М.
71	Дмитриев Артем	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	57,6	1	Л	Мельникова А.Ф.
72	Соколов Аркадий	91	KMC	юм	57,64	1	Л	Макарова О.В
73	Лункин Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	57,76	1	Л	Киселева В.А.
74	Кузнецов Алеквей	93	1	СДЮШОР-64	57,78	1	Л	Логинова- Панферов
75	Халаманов Алексей	91	KMC	СДЮСШОР-23	57,87	1		Елизарова Г.А.
76	Гуров Андрей	93	МС	СДЮШОР -64	58,1	П	Л	Сайкин
77	Михайлов Евгений	94	1	СДЮШОР-64	58,16	П	Л	Логинова-Ишимова
78	Главацкий Дмитрий	93	1	ЦСКА	58,16	П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
79	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	58,44	П		Позднышева О.Ю.
80	Быков Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	58,54	П	Л	Костюкова Е.А.
81	Дордуля Вадим	93	I	СДЮСШОР-47	58,6	П		Пензева Е.Ю.
82	Чистохвалов Артем	93	1	СДЮШОР-64	58,83	П	Л	Сайкин А.В.
83	Пузиков Александр	95	- 1	ДЮСШ-30	58,89	П		Кобзев Д.В.
84	Протасов Антон	93	1	СДЮСШОР-23	58,99	П		Бадаева Е.Г.
85	Жердер Дмитрий	92	1	МГДД(Ю)Т	59,15	П	Л	Хорешкова Е.В.
85	Сериков Никита	93	1	СДЮШОР-64	59,15	П	Л	Логинова- Панферов
86	Невский Александр	95	Ш	ДЮСШ-77	59,36	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
87	Умяров Руслан	93	1	СДЮСШОР-23	59,36	П		Федотова Л.Л.
88	Кочергин Андрей	94	1	СДЮШОР-104	59,4	П		Тюканкин
89	Филин Михаил	92	1	СДЮШОР-64	59,47	П	Л	Евсикова-Симачкова
89	Веладжич Анел	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	59,47	П	Л	Кукушкин А.А.
90	Алимов Эльдар	93	1	СДЮСШОР-23	59,56	П		Жалнин Д.Э.
91	Моргунов Илья	93	1	СДЮШОР-64	59,65	П	Л	Сайкин А.В.
92	Ермолов Антон	91	1	СДЮСШОР-23	1.00,10	П		Попов ,Ковалев
93	Фонин Иван	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.00,35	П	л	Шабанов-Табакова
94	Болотный Виктор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.00,42	П	л	Зверькова-Клейменова
95	Пасынков Даниил	91	кмс	ЦСКА	1.00,43	П	л	Першина Пахомова
95	Панфилов Даниил	93	П	ДЮСШ-77	1.00,43	П		Борисов С.И.
96	Волков Станислав	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.00,64	П	л	Кукушкин А.А.
97	Романов Данила	92	1	СДЮСШОР-23	1.00,72	П		Попов ,Ковалев
98	Васюков Денис	94	Ī	ДЮСШ-30	1.00,84	П		ПолищукЕ.В.
99	Власов Владимир	92	1	мгдд(ю)т	1.00,92	П	Л	Хорешкова, Хайлук
100	Корольков Максим	95	1	СДЮШОР-64	01.01.22	П	л	Логинова- Панферов
101	Мудряк Даниил	94	II	ДЮСШ-77	01.01.27	П	٠.	Борисов С.И.
102	Грызунов Сергей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.01.31	П	Л	Исакова Л.М.
103	Смирнов Александр	94	1	СДЮШОР-64	01.01.32	П	л	Логинова- Панферов
104	Жуков Валерий	95	КМС	СДЮШОР-62	01.01.44	п	,,	7101 MIOBA TIANGEPOB
105	Егоров Павел	95	1	СДЮСШОР-23	01.01.44	П		Бадаева Е.Г.
106	Шурыгин Роман	94	II	ДЮСШ-83	01.01.78	п		Витко, Малярова
107	Лоскутов Сергей	94 84	ис*	РССГ	01.01.78	П	Л	Битко,малярова Буйнякова М.М.
107	Лоскутов Сергеи Кашкаров Владислав	94	мс [*]	гссі СДЮШОР «Ю.М.»	01.01.03	П	Л	Исакова Л.М.
100	Кашкаров владислав Чикин Ян	94 94	1	сдюшог «ю.м.» СДЮШОР-64	01.02.00	П	Л	Исакова Л.М. Логинова-Ишимова
110		93		РССГ	01.05.50	Ш		
110	Денисов Мирон	90	КМС	i CCi	01.00.05	ш	Л	Буйнякова М.М.

3.4. 200 м вольный стиль – женщины1

1	Соколова Елена	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	1.59,48	МС	Семенова О.В.
2	Маркова Анна	88	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	02.05.00	МС	Костюкова.Исакова
3	Антонова Ольга	95	кмс	СДЮШОР-104	02.07.16	кмс	Тюканкин

	•			1161/4	00.07.46			
4	Закурина Алена	92	МС	ЦСКА-1	02.07.46	KMC		Ульянова Е.А.
5	Артемова Вера	93	МС	ЦСКА	02.08.28	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Акимов
6	Кавкаева Дарья	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.08.42	KMC		Самотоина-Дунаева Е.В.
7	Трубицына Мария	94	МС	СДЮСШОР - 23	02.08.97	KMC		Ковалев Н.В.
8	Аржанцева Ирина	94	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.09.71	KMC		Бухарова -Лазарева
9	Шуматбаева Ирина	92	МС	СДЮШОР-64-1	02.10.17	KMC		Моргунова М.О.
10	Климова Дарья	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	02.10.37	KMC	Л	Семенова О.В.
11	Шепель Татьяна	93	KMC	ЦСКА	02.10.85	кмс	Л	Рототаева, Кустова
12	Маруткина Валерия	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	02.11.89	KMC	Л	Бухарова С.Г.
13	Истомина Валентина	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	02.12.35	KMC		Лазарева Т.А.
14	Кудряшова Алена	95	KMC	СДЮШОР 62	02.12.37	KMC	Л	Савельев
15	Зайцева Мария	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.12.69	KMC		Макарова О.В.
16	Фролова Анастасия	95	KMC	СДЮШОР-104	02.12.97	KMC		Акимов, Павлушин
17	Зайдуллина Карина	94	KMC	СДЮСШОР-47	2.13,17	KMC		Коптева С. А.
18	Скорописцева Анастасия	95	KMC	СДЮШОР-104	2.13,33	кмс		Акимов, Павлушин
19	Пономаренко Екатерина	94	1	ЦСКА	2.14,11	1	Л	Першина,Пахомова
20	Сапрыкина Кристина	93	МС	ДЮСШ-МГФСО	2.14,83	1		Алексеев-Воейкова
21	Зверева Надежда	95	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.15,31	1		Акифьева-Шабанов
22	Кавыршина Екатерина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.16,50	1	Л	Шабанов
23	Марушкина Луиза	88	мс*	РССГ	2.16,69	1	Л	Буйнякова М.М.
24	Егорова Анна	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.16,98	1	Л	Зверькова.
25	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	2.17,46	1	Л	Логинова-Ишимова
26	Губа Алла	88	мс*	СДЮШОР «Ю.М.»	2.17,71	1	Л	Гришина
27	Самцова Маргарита	94	1	СДЮШОР-64	2.17,86	1	Л	Логинова-Ишимова
28	Хорошева Ольга	94	кмс	СДЮШОР-104	2.17,95	1		Тюканкин В.В.
29	Витвицкая Оксана	92	кмс	СДЮШОР-64-1	2.18,10	1		Моргунова М.О.
30	Воронкина Виктория	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.18,29	1	Л	Мельникова А.Ф.
31	Хилал Орхан	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.18,58	1	Л	Семенова
32	Каблукова Елизаваета	95	1	ЦСКА	2.18,85	1	л	Татьянченко,Гавриленкова
33	Серова Татьяна	95	1	ЦСКА	2.19,01	1	л	Першина,Пахомова
34	Коростелина Ирина	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	2.19,79	1	٠.	Макарова О.В.
35	Мылюева Маргарита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.19,89	1		Татарин В.Л.
36	Барышникова Анастасия	93	1	СДЮСШОР - 23	2.19,90	1		Федотова Л.Л.
37	Жукова Александра	95	1	мгдд(Ю)Т	2.20,02	1	Л	Федогова Ут.Ут. Полищук М.Б.
38	Рычкова Ирина	93	KMC	СДЮСШОР-47	2.20,37	1	71	Моргунова Пензева
39	Танатова Анна	94		СДЮСШОР-47	2.20,57	1		Пензева Петров
39 40	Олейникова Екатерина	9 4 95	кмс 1	сдюсшог-47 СДЮШОР «Ю.М.»		1	_	-
	Артамонова Валерия	95 95			2.20,91		Л -	Лазарева Т.А.
41 42	•	93	1	СДЮШОР «Ю.М.» СДЮСШОР - 23	2.22,56	1	Л	Табакова-Кульбашная И.В.
	Захарова Мария		1	СДЮСШОР - 23 ЦСКА	2.22,57	1	_	Жалнин Д.Э.
43	Синева Анна	96	1	•	2.22,78	1	Л	Чепик,Селезнева
44	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	2.22,82	1		Федотова Л.Л.
44	Шошиашвили Дарья	94	1	СДЮШОР-64	2.22,82	1	Л	Логинова-Ишимова
45	Пасека Владислава	96	1	ЦСКА	2.23,00	1	Л	Чепик,Селезнева
46	Манюрова Дарья	95	1	ЦСКА	2.23,03	П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
47	Александрова Елена	94	1	СДЮШОР Ю.М.»	2.23,61	П	Л	Шабанов-Пономарева
48	Мохначева Дарья	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.23,99	П	Л	Клочкова Т.ГЖилкин С.В.
49	Панфилова Ольга	94	1	СДЮШОР-64	2.24,10	П	Л	Логинова-Ишимова
50	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	2.24,14	П	Л	Полищук, Пронина
51	Доронина Анастасия	94	KMC	СДЮСШОР - 23	2.25,25	П		Федотова Л.Л.
52	Сапунова Евгения	96	I .	СДЮШОР-104	2.26,25	П		Тюканкин
53	Пшеничникова Ксения	89	мс*	РССГ	2.27,18	П	Л	Буйнякова М.М.
54	Максимова Екатерина	93	1	СДЮСШОР - 23	2.27,43	П		Федотова Л.Л.
55	Дьянова Нелля	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.28,68	П	Л	Семенова О.В.
56	Шешунова Яна	94	1	СДЮШОР-64	2.30,64	П	Л	Логинова-Ишимова
57	Глебова Виктория	94	1	СДЮШОР-64	2.34,14	П	Л	Логинова-Ишимова
58	Карманова Анастасия	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.35,49	П	Л	Семенова О.В.
59	Татарникова Надежда	95	мс*	РССГ	2.51,13	Ш	Л	Буйнякова М.М.

3.5. 200 м брасс – мужчины

1	Зиновьев Алексей	90	мсмк	ДЮСШ «Озерки»	02.09.72	мс	Л	Самотоина В.В.
2	Лахтюков Станислав	87	МС	ЦСКА,Ю M-1	02.12.21	мс		Гришина С.И.
3	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Ю М-1	02.12.69	мс		Гришина С.И.
4	Ацапкин Алексей	92	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	2.13,65	мс		Ермаков В.М.
5	Козлов Роман	91	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.15,13	мс		Костюкова Е.А.
6	Симаев Дмитрий	88	мс	ЦСКА,Ю М-1	2.16,78	мс	Л	Гришина С.И.
7	Кривошеев Денис	87	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.16,82	мс		Лазарева-Котов
8	Танатов Александр	92	мс	СДЮСШОР-47	2.17,84	мс		Петров - Смирнов
9	Чекулаев Юрий	91	МС	СДЮСШОР-47	2.20,91	мс		Петров - Смирнов
10	Владимиров Александр	88	МС	ЦСКА,Ю М	2.22,74	кмс		Мельникова,Зайцев
11	Грицов Константин	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.23,71	кмс	Л	Костюкова Е.А.
12	Бобров Артем	93	кмс	СДЮШОР-64-1	2.25,23	кмс		Евсикова-Симачкова
13	Амалтдинов Марат	94	кмс	СДЮСШОР-23	2.25,71	кмс		Зайцев А.И.
14	Селиванов Дмитрий	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.27,26	кмс	Л	Бухарова С.Г.
15	Романов Павел	93	кмс	СДЮШОР-104	2.27,30	кмс		Акимов, Павлушин
16	Вековищев Михаил	91	кмс	ЦСКА	2.27,31	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова
17	Бледных Антон	92	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.27,80	кмс		Кульбашная-Шабанов
18	Задорожный Андрей	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.29,08	кмс		Мельникова
19	Жигалин Николай	93	1	СДЮСШОР-23	2.30,05	1		Ковалев Н.В.
20	Моцпан Раду	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.30,29	1	Л	Мартынов А.И.
21	Сорокин Александр	94	1	СДЮШОР-64	2.30,37	1	Л	Логинова-Ишимова
22	Канюка Роман	91	кмс	ЦСКА	2.31,65	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Лазарев
23	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	2.35,94	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
24	Кузин Юрий	94	I	ДЮСШ-30	2.36,02	1		Кобзев Д.В.
25	Родькин Дмитрий	95	1	СДЮСШОР-23	2.37,75	1		Федотова Л.Л.
26	Горбачёв Михаил	88	мс*	РССГ	2.40,72	П	Л	Буйнякова М.М.
27	Никулкин Никита	94	1	СДЮШОР-64	2.41,36	П	Л	Логинова-Ишимова
28	Широков Константин	98	1	СДЮСШОР-23	2.41,41	П		Елизарова Г.А.
29	Борисов Егор	93	I	ДЮСШ-30	2.42,09	П		Ясенкова Н.В.
30	Шевцов Валентин	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.42,14	П	Л	Шабанов-Крупин
31	Полищук Максим	95	1	МГДД(Ю)Т	2.43,82	П	Л	Полищук, Бойцова
32	Давыдов Денис	93	1	ЦСКА	2.46,80	П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
33	Ткач Александр	93	П	ДЮСШ-77	2.47,60	П		Пугачева Ю.С.
34	Довгалюк Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.47,90	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
35	Владимиров Игорь	95	1	СДЮШОР-64	2.49,37	П	Л	Логинова- Панферов
36	Григорьев Роман	93	1	СДЮШОР-64	2.50,89	П	Л	Логинова- Панферов
37	Душнов Александр	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	2.52,32	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
38	Ивашов Максим	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	2.54,50	П	Л	Корабельникова Н.Ю.

3.6. 100 м на спине – женщины

1	Никитина Мария	88	мсмк	СДЮШОР-64-1	01.01.07	мс		Гришина-Логинова-Ишимова
2	Папуша Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.03.30	МС		Семенова О.В.
3	Шлапакова Оксана	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.05.36	МС	Л	Черняева, Самотоина
4	Соколова Елена	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.05.38	МС		Семенова О.В.
5	Бобровник Мария	94	кмс	СДЮСШОР - 23	01.05.92	кмс		Ковалев Н.В.
6	Костоварова Дарья	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.06.24	кмс	Л	Золотарева,Симакова,Самотоина
7	Корепанова Светлана	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.06.42	кмс		Кукушкин А.А.
8	Чимрова Светлана	96	кмс	ДЮСШ «Косино»	01.06.76	кмс	Л	Гайдей И.Е.
9	Рогатина Екатерина	95	кмс	СДЮСШОР - 23	01.06.84	кмс		Ковалев Н.В.
10	Кудинова Екатерина	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.07.60	кмс		Писаренко К.К.
11	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.08.10	кмс		Гришина С.Г.
12	Казионова Юлия	91	кмс	ЦСКА	01.08.76	кмс	Л	Рототаева, Кустова, Ульянов
13	Школьникова Дарья	96	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»-3	01.08.84	кмс		Писаренко
14	Старченко Елена	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.09.07	кмс		Граждан А.М.
15	Котова Ирина	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.09.20	кмс		Кичулкин -Жилкин
16	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	01.09.43	кмс		Позднышева О.Ю.
17	Титенкова Алёна	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.09.63	1	Л	Кукушкин А.А.
18	Зазуля Ксения	93	1	СДЮШОР-64	01.10.10	1	Л	Сайкин А.В.
19	Нырко Татьяна	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.10.45	1		Граждан А.М.

20	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	01.10.61	1		Федотова Л.Л.
21	Ли Анна	95	1	ДЮСШ-30	01.10.92	1		ПолищукЕ.В.
22	Жевалкина Анастасия	94	- 1	ДЮСШ-62	01.11.17	1	Л	Савельев А.С.
23	Самцова Маргарита	94	1	СДЮШОР-64	01.11.55	1	Л	Логинова-Ишимова
24	Федякова Полина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.86	1	Л	Жилкин-Самотоина
25	Матюшкина Ирина	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.95	1	Л	Мистрова-Кульбашная И.В.
26	Кухарева Дарья	95	1	ДЮСШ «Косино»	01.12.69	1	Л	Вовейкова -Алексеев
27	Кляровская Анастасия	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	01.12.83	1		Макарова О.В.
28	Климова Мария	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.12.99	1	Л	Семенова О.В.
29	Гуськова Вероника	84	мс*	РССГ	1.13,15	1	Л	Буйнякова М.М.
30	Скарюкина Анастасия	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.13,30	1	Л	Киселева В.А.
31	Макарова Анастасия	94	- 1	СДЮСШОР-47	1.13,40	1		Моргунова, Коптева
32	Сапожникова Анастасия	96	- 1	ДЮСШ-30	1.13,45	1		Кобзев-Лунина
33	Соловьева Марина	95	1	ДЮСШ «Косино»	1.13,74	1	Л	Комиссаров В.Л.
34	Захарова Дарья	95	1	СДЮШОР-64	1.13,88	1	Л	Сайкин А.В.
35	Марушкина Луиза	88	мс*	РССГ	1.14,11	1	Л	Буйнякова М.М.
36	Набокова Юлия	97	1	ДЮСШ2	1.14,26	1		Щербаков-Дунаева
37	Глебова Полина	95	1	МГДД(Ю)Т	1.14,28	1	Л	Хайлук, Полищук
38	Цуркова Елизавета	95	- 1	СДЮСШОР-47	1.14,52	П		Коптева С.А.
39	Барыкова Мария	97	- 1	СДЮШОР-104	1.14,85	П		Тюканкин
40	Спиридонова Надежда	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.14,99	П	Л	Кукушкин А.А.
41	Федотова Виктория	94	- 1	СДЮШОР-76	1.15,81	П		Лукинская М.А.
42	Аверина Олеся	94	1	СДЮСШОР - 23	1.16,42	П		Позднышева О.Ю.
43	Гуськова Мария	95	- 1	ДЮСШ-62	1.17,51	П	Л	Степанова Е.М.
44	Пшеничникова Ксения	89	мс*	РССГ	1.17,57	П	Л	Буйнякова М.М.
45	Сбродова Анастасия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.19,31	П	Л	Корабельникова Н.Ю.

3.7. 200 м на спине – мужчины

1	Мельников Виталий	90	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	02.03.48	МС		Котов А.Ю.
2	Черница Арсений	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.03.92	МС		Жилкин С.В.
3	Гришин Василий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	02.06.29	мс		Гришина С.Г.
4	Никулин Сергей	92	кмс	СДЮШОР-64-1	02.08.01	кмс		Моргунова М.О.
5	Тепловский Андрей	89	мс	СДЮСШОР-23	02.08.26	кмс		Зайцев А.И.
6	Филатов Павел	91	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	02.11.65	кмс		Семенова О.В.
7	Герасимов Дмитрий	91	кмс	ДЮСШ 7	02.11.72	кмс		Чаун Э. Ю.
8	Волкеов Алексей	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	02.12.50	кмс	Л	Граждан А.М.
9	Евдокимов Михаил	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	02.12.77	кмс	Л	Кукушкин А.А.
10	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	2.13,32	кмс		Позднышева О.Ю.
11	Забельский Александр	92	кмс	СДЮШОР-64-1	2.13,49	кмс		Евсикова-Симачкова
11	Дегтярёв Егор	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	2.13,49	кмс		Кукушкин А.А.
12	Дёмин Александр	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.14,36	1	Л	Граждан А.М.
13	Артемьев Павел	93	I	Ижевск	2.15,80	1		Беляева,Голиков,Балагура
14	Жердер Дмитрий	92	1	МГДД(Ю)Т	2.16,89	1	Л	Хорешкова Е.В.
15	Отсатса Фелин	91	мс	СДЮСШОР-23	2.17,54	1		Позднышева О.Ю.
16	Потапов Роман	90	кмс	СДЮСШОР-23	2.17,75	1		Ковалев Н.В.
17	Пронин Дмитрий	91	кмс	МГДД(Ю)Т	2.19,98	1	Л	Полищук М.Б.
18	Мерзляков Кирилл	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.21,10	1	Л	Граждан А.М.
19	Жестовский Артем	93	- 1	ДЮСШ-30	2.22,34	1		ПолищукЕ.В.
20	Моргунов Илья	93	1	СДЮШОР-64	2.24,37	П	Л	Сайкин А.В.
21	Мышковский Александр	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.24,50	П	Л	Шабанов А.АСкослев
22	Орлов Станислав	91	1	СДЮСШОР-23	2.25,09	П		
23	Стаценко Андрей	93	1	СДЮШОР-64	2.25,64	П	Л	Сайкин А.В.
24	Миннуллин Влад	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.27,72	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
25	Власов Владимир	92	1	МГДД(Ю)Т	2.28,14	П	Л	Хорешкова, Хайлук
26	Степаненко Дмитрий	94	- 1	ДЮСШ-30	2.28,76	П		Бажанов Г.Л.
27	Лайков Валентин	94	- 1	СДЮШОР-104	2.29,80	П		Тюканкин
28	Мизраки Дмитрий	93	2	СДЮШОР «Ю.М.»	2.33,02	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
29	Сокольский Руслан	93	1	СДЮШОР-64	2.34,70	П	Л	Логинова- Панферов
30	Елькин Игорь	94	1	СДЮШОР-62	2.34,86	П		Савельев

31 Яковлев Сергей 94 2 СДЮШОР «Ю.М.» 2.35,79 П л Корабельникова Н.Ю.

3.8. 100 м брасс - женщины

1	Глушкова Мария	92	мс	ДЮСШ «Озерки»,СДЮШОР «Ю.М.»1	01.10.99	мс		Самотоина-Басин
2	Морозова Диана	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.11.53	МС		Татьянченко -Ла
3	Калашникова Вера	92	МС	ЦСКА-1	01.11.66	МС		Татьянченко,Гавр
4	Чаун Анастасия	88	МС	ДЮСШ 7	01.11.71	МС		Чаун Э. Ю.
5	Бурдина Екатерина	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.12.01	МС	Л	Шафиков, Самот
6	Шлейникова Галина	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	1.13,08	кмс	Л	Боброва, Самото
7	Романова Анна	90	мс	СДЮШОР-64-1	1.13,16	кмс		Евсикова-Симачи
8	Якуц Евгения	93	кмс	СДЮШОР-104	1.13,98	кмс		Акимов, Павлуш
9	Владимирова Анастасия	95	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	1.14,38	кмс		Рогов В.Р.
10	Савченко Ольга	94	кмс	СДЮШОР-104	1.15,18	кмс		Тюканкин
11	Новикова Ирина	95	кмс	ЦСКА	1.15,34	кмс	Л	Чепик,Селезнева
12	Сорокина Светлана	93	кмс	ЦСКА	1.15,57	кмс	Л	Татьянченко,Гавр
13	Колесникова Алевтина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	1.15,90	кмс		Никулин-Шабанс
14	Чуднова Татьяна	96	кмс	СДЮШОР-104	1.16,67	кмс		Акимов, Павлуш
15	Кухарева Дарья	95	1	ДЮСШ «Косино»	1.17,31	кмс	Л	Вовейкова -Алек
16	Селезнёва Алина	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	1.17,64	1	Л	Мельникова А.Ф
17	Новикова Екатерина	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	1.17,71	1		Граждан А.М.
18	Стольникова Карина	93	кмс	ЦСКА	1.17,98	1	Л	Татьянченко,Гавр
19	Егорова Дарья	96	кмс	СДЮШОР-104	1.18,78	1		Акимов, Павлуш
20	Волкова Ирина	95	1	ЦСКА	1.19,24	1	Л	Першина,Пахомо
21	Купина Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	1.19,34	1		Тюканкин
22	Тимофеева Ольга	92	1	СДЮСШОР - 23	1.19,74	1		Жалнин Д.Э.
23	Гришина Светлана	96	- 1	ДЮСШ-30	1.20,12	1		Кобзев-Лунина
24	Ольхова Анастасия	92	1	СДЮСШОР - 23	1.20,20	1		Жалнин Д.Э.
25	Бойкова Екатерина	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.20,75	1	Л	Семенова О.В.
26	Тарнава Валерия	93	кмс	ДЮСШ-МГФСО	1.20,84	1		Алексеев-Воейко
27	Махмудова Юлия	94	- 1	СДЮСШОР-47	1.20,89	1		Коптева С.А.
28	Хорольская Лилия	95	1	ЦСКА	1.20,93	1	Л	Татьянченко,гавр
29	Ефремова Екатерина	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.21,02	1	Л	Кукушкин А.А.
30	 Казачек Елизавета	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.21,88	1	Л	Костюкова Е.А.
31	Ларчикова Ксения	96	I	СДЮШОР-104	1.22,06	1		Тюканкин
32	Сапрыкина Лолита	93	кмс	ДЮСШ-МГФСО	1.22,29	1		Алексеев-Воейко
33	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	1.23,04	П		Позднышева О.К
34	Кучерова Дарья	96	1	ЦСКА	1.23,28	П	Л	Баев,Кальманова
35	Мастеровая Виктория	95	I	ДЮСШ-30	1.23,83	П		Паламарчук Ю.А
36	Чинько Анастасия	93	I	СДЮШОР-76	1.23,88	П		Лукинская М.А.
37	Полуротова Алена	92	1	СДЮСШОР - 23	1.24,20	П		Жалнин Д.Э.
38	Решкина Александра	95	Ш	ДЮСШ-77	1.25,56	П		Нуцубидзе,Андрн
39	Соколова Мария	94	1	СДЮШОР-64	1.29,17	П	Л	Логинова-Ишимо
40	Данелия Татьяна	93	ı	СДЮШОР-76	1.29,41	П		Лукинская М.А.
41	Татарникова Елизавета	92	ı	РССГ	1.31,54	П	Л	Буйнякова М.М.
				-	- /			,

3.9. 100 м комплексное плавание – мужчины

1	Лахтюков Станислав	87	мс	ЦСКА,Ю М-1	56,56	мс		Гришина С.И.
2	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Ю М-1	56,96	МС		Гришина С.И.
3	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	57,8	МС		Гришина С.Г.
4	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Ю М-1	57,81	МС		Гришина С.И.
5	Моргунов Александр	88	МС	ЦСКА,Ю М-1	58,43	МС		Гришина С.И.
6	Кашперский Сергей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	58,76	МС		Зверькова Т.М.
7	Зиновьев Алексей	90	мсмк	ДЮСШ «Озерки»	59,05	кмс	Л	Самотоина В.В.
8	Сидоркин Владимир	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	59,56	кмс		Гришина С.Г.
9	Хапугин Денис	89	МС	СДЮШОР-64-1	59,76	кмс		Логинова-Ишимова
10	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	59,82	кмс		Позднышева О.Ю.
11	Самсонов Дмитрий	88	МС	MO	59,88	кмс	Л	Самсонов А.Л.

12	Жилкин Сергей	89	мс	СДЮШОР «Ю.М.»	59,92	кмс	Л	Жилкин С.В.
13	Жегунов Иван	90	MC	СДЮСШОР-23	59,93	KMC		Ковалев Н.В.
14	Задворный Юрий	85	МС	ЦСКА,Ю М-1	59,95	KMC		Гришина С.И.
15	Новиков Александр	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	1.00,00	кмс		Гришина С.Г.
16	Козлов Роман	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	1.00,19	кмс		Костюкова Е.А.
17	Воронов Артем	90	МС	СДЮСШОР-23	1.00,27	кмс		Зайцев А.И.
18	Кривошеев Денис	87	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	1.00,50	кмс		Лазарева-Котов
19	Меньшов Сергей	90	кмс		1.00,89	кмс		
19	Дружкин Артем	88	МС	ЦСКА,Ю М	1.00,89	кмс	Л	Гришина С.И.
20	Симаев Дмитрий	88	МС	ЦСКА,Ю М	1.00,92	кмс	Л	Гришина С.И.
21	Шмыга Константин	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.01.12	кмс		Котов-Костюкова
22	Лобузов Артем	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.01.31	кмс		Макарова О.В.
23	Пискунов Александр	91	кмс	СДЮШОР-64-1	01.01.71	кмс		Евсикова-Симачкова
24	Киселев Дмитрий	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.01.72	кмс		Мартынов А.И.
25	Мельников Виталий	90	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.01.85	кмс		Котов А.Ю.
26	Гаенков Денис	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.02.17	1		Татарин ,Граждан
27	Вековищев Михаил	91	кмс	ЦСКА	01.02.86	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
28	Бубнов Иван	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.02.91	1	Л	Макарова-Гришина
29	Полуротов Николай	90	1	СДЮСШОР-23	01.02.93	1		Жалнин Д.Э.
30	Шалин Алексей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.35	1	Л	Кукушкин А.А.
31	Чижиков Никита	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.53	1	Л	Кукушкин А.А.
32	Яковлев Владимир	94	1	ДЮСШ-30	01.03.60	1		Кобзев Д.В.
33	Федотов Павел	92	1	СДЮСШОР-23	01.03.79	1		Жалнин Д.Э.
34	Асташкин Семен	89	кмс	СДЮСШОР-23	01.04.26	1		Ключникова М.
35	Касперчик Николай	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.28	1	л	Граждан, Семихин
36	Рожнов Олег	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.41	1	Л	Шабанов А.АСкослев
37	Самогаев Антон	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.04.81	1		Граждан А.М.
37	Шастин Сергей	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.04.81	1		 Граждан А.М.
38	Моцпан Раду	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.04.83	1	л	Мартынов А.И.
39	Сорокин Александр	94	1	СДЮШОР-64	01.05.81	1	Л	Логинова-Ишимова
40	Халаманов Алексей	91	кмс	СДЮСШОР-23	01.05.88	1		Елизарова Г.А.
41	Жарков Евгений	92	1	СДЮСШОР-23	01.06.11	П		Елизарова Г.А.
42	Степанов Илья	91	1	. РГУФК	01.06.21	П		Пименов
43	Коновалов Артем	89	кмс	ЦСКА	01.06.77	П		
44	Хлопин Николай	91	1	СДЮШОР-64	1.07,11	П	л	Логинова-Ишимова
45	Ульянов Максим	94	1	СДЮШОР-64	01.07.27	П	л	Логинова-Ишимова
46	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	01.07.63	П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
47	Михайлов Евгений	94	1	СДЮШОР-64	01.08.05	П	Л	Логинова-Ишимова
48	Муленко Владимир	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.08.67	П	Л	Бухарова С.Г.
49	Поправка Сергей	95	1	. ДЮСШ-62	01.08.82	П	Л	Кожеваткина Л.С.
50	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	01.08.83	П		Позднышева О.Ю.
51	Васюков Денис	94	1	ДЮСШ-30	01.09.17	П		ПолищукЕ.В.
52	Корольков Максим	95	1	СДЮШОР-64	01.09.24	П	Л	Логинова- Панферов
53	Давыдов Денис	93	1	ЦСКА	01.09.29	П	Л	 Татьянченко,Гавриленкова
54	Главацкий Дмитрий	93	1	ЦСКА	01.09.78	П	л	Татьянченко,Гавриленкова
55	Анисин Антон	93	1	СДЮШОР-64	01.09.88	П	л	Логинова-Ишимова
56	Спиридонов Роман	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.10.81	П	Л	Киселева В.А.
57	Григорьев Роман	93	1	СДЮШОР-64	01.11.41	П	Л	Логинова- Панферов
58	Дорошин Дмитрий	94	1	СДЮШОР-64	1.14,15	Ш	Л	Логинова-Ишимова
	Новиков Александр	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	дк			Граждан, Семихин
	1.47							

3.10. 1500 м вольный стиль – женщины

1	Гусева Анна	87	МС	ЦСКА-1	16.55,68	мс		Ульянова,Елизарова
2	Бабакова Евгения	90	МС	· ЦСКА	17.17,17	мс	Л	Рототаева,Кустова
3	Юськова Ксения	96	кмс	СДЮСШОР - 23	18.04.73	кмс		Ковалев Н.В.
4	Сингх Киран	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	19.07.77	1	Л	Макарова О.В.
5	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	19.07.90	1	Л	Полищук М.Б.
6	Самойлова Екатерина	93	- 1	СДЮСШОР-47	19.20,44	1		Пензева Е.Ю.
7	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	19.20,50	1	Л	Полищук, Пронина

8 Серебренникова Кристина 96 1 ДЮСШ2 20.27,96 П Кретов С.А. Горшкова Елизавета 90 мс ЦСКА-1 дк Ульянова Е.А.

3.11. Эстафета 4 х 50 м комбинированная – женщины

1	Папуша Александра Морозова Диана Балдина Анастасия Соколова Елена	93 89 89 91	Мс Мс Мс мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»-1		1.57,94	
2	Кудинова Екатерина	90	Кмс	СДЮШОР «Ю.М.»-2		1.57,54	
	Глушкова Мария	92	Mc	• •			
	Якунина Александра	93	Mc				
	Кавкаева Дарья	92	МС			02.01.59	
3	Шлапакова Оксана			ДЮСШ-озерки			
	Бурдина Екатерина						
	Костоварова Анна						
	Шлейникова Галина					02.02.11	
4				СДЮШОР-64		02.03.45	
5				ЦСКА-1		02.03.55	
6				СДЮШОР «Ю.М.»-4		02.03.80	
7				СДЮШОР -104		02.04.20	
8	Кареманова Светлана			СДЮШОР «Ю.М.»-3	30,43	02.04.60	МС
9				ЦСКА-2		02.07.64	
10				СДЮШОР -23		02.07.73	
11	Чаленко Ксения	93		СДЮШОР -23-2	32,4	2.13,81	

4. 4 день – 24 октября -пятница - 10.00

4.1. 50 м вольный стиль – мужчины1

1	Сидоркин Владимир	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	22,53		Гришина С.Г.
2	Щелкунов Павел	90	мс	СДЮСШОР-47	22,67		Петров - Смирнов
3	Коротышкин Евгений	83	змс	СДЮШОР «Ю.М.»1	22,88		Лукинский-Ермаков
4	Лобузов Артем	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»2	23,06		Макарова О.В.
5	Дружкин Артем	88	мс	ЦСКА,Юность Москвы	23,28	Л	Гришина С.И.
6	Калужский Александр	86	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	23,46		Гришина С.Г.
7	Кривцов Евгений	85	мс	СДЮШОР «Ю.М.»	23,53	Л	Гришина, Семихин
8	Моргунов Александр	88	мс	ЦСКА,Юность Москвы-1	23,56		Гришина С.И.
9	Кузьмин Александр	84	кмс	ДЮСШ-83	22,93		Кузмин Ю.П.
10	Новиков Александр	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	23,61		Гришина С.Г.
11	Задворный Юрий	85	мс	ЦСКА,Юность Москвы-1	23,72		Гришина С.И.
12	Ефремов Федор	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	23,79	Л	Костюкова Е.А.
13	Молоков Максим	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	23,8		Ермаков В.М.
14	Степанов Антон	85	МС	ЦСКА-1	23,8		Рототаева, Кустова, Прозуменщикова
15	Воронов Артем	90	МС	СДЮСШОР-23	23,88		Зайцев А.И.
16	Шамов Иван	90	МС	СДЮСШОР-47	23,88		Петров - Смирнов
17	Прокофьев Никита	91	кмс	ЦСКА	24,07	Л	Рототаева, Кустова
18	Ермаков Дмитрий	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	24,1		Шабанов-Абрамков
19	Манцевич Сергей	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	24,11	Л	Козлов-Кульбашная
20	Свищев Иосиф	85	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	24,12	Л	Гришина-Жилкин
21	Гаенков Денис	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	24,12		Татарин ,Граждан
22	Девятов Евгений	93	1	СДЮШОР-104	24,17		Маляров, Акимов
23	Корчашкин Данила	91	МС	СДЮСШОР-23	24,32		Егорова Л.А.
23	Асташкин Семен	89	кмс	СДЮСШОР-23	24,35		Ключникова М.
25	Прощикин Алексей	90	кмс	СДЮСШОР-23	24,39		Ковалев
26	Черных Сергей	90	кмс	Зеленоград,МИЭТ	24,41		Макарычев
27	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	24,45		Позднышева О.Ю.
28	Степанов Григорий	86	МС	СДЮСШОР-23	24,51		Степанов В.Г.
29	Денисюк Алексей	89	кмс	СДЮШОР-64-1	24,52		Логинова-Ишимова

30	Данилюк Егор	92	кмс	ЦСКА	24,55	Л	Татьянченко,Гавриленкова
31	Вахмин Степан	81	МС	СДЮШОР-104	24,61		Акимов, Павлушин
32	Мельников Виталий	90	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	24,67		Котов А.Ю.
33	Манцевич Владимир	84	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	24,76	Л	Козлов-Кульбашная
34	Зборовский Александр	91	Кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	24,81	Л	Граждан А.М.
35	Самогаев Антон	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	24,83		Граждан А.М.
36	Кожара Борис	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	24,94	Л	Елизарова-Кульбашная
37	Сорокин Игорь	94	кмс	сдюшор «Ю.М.»	25,07	л	Исакова-Шабанов
38	Хлопин Николай	91	1	СДЮШОР-64	25,08	л Л	Логинова-Ишимова
39	Степанов Илья	90	1	РГУФК	25,11	Л	Пименов
40	Ларионов Игорь	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	25,26	Л	Семенова
41	Власов Максим	90		ЦСКА	25,26		
			кмс	•		Л	Ульянова,Огурцова
42	Гришин Василий	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	25,39	Л	Гришина
43	Шувалов Николай	93	I	ДЮСШ-77	25,41		Нуцубидзе, Андрюшенков
44	Волков Алексей	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	25,42	Л	Граждан А.М.
45	Седов Максим	92	KMC	ЦСКА	25,42	Л	Першина,Пахомова
46	Кучерявый Павел	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	25,46	Л	Рогов,Щербакова
47	Техов Алан	91	1	СДЮШОР «Ю.М.»	25,47	Л	Мартынов А.И.
48	Суняйкин Максим	91	I	СДЮСШОР-47	25,5		Петров - Смирнов
49	Касперчик Николай	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	25,5	Л	Граждан, Семихин
50	Столяров Игорь	93	кмс	ЦСКА	25,51	Л	Рототаева,Кустова
51	Перегудов Василий	92	кмс	ЦCKA	25,54	Л	Першина,Пахомова
52	Бубнов Иван	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	25,55	л	Макарова-Гришина
53	Ямченко Юрий	94	1	ДЮСШ «Косино»	25,55	Л	Комиссаров В.Л.
54	Левитин Анатолий	87	кмс	СДЮСШОР-23	25,55		Попов ,Ковалев
55	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	25,56	Л	Татьянченко,Гавриленкова
56	Мукасеев Владимир	92	1	СДЮСШОР-23	25,59	,,	Жалнин Д.Э.
57	Киселев Дмитрий	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	25,61		Мартынов А.И.
58		93	1	сдюшог «ю.м.» Сдюшор «ю.м.»		_	Киселева В.А.
	Лункин Александр				25,71	Л	
59	Степаненко Дмитрий	94	1	ДЮСШ-30	25,72		Бажанов Г.Л.
60	Дёмин Александр	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	25,79	Л	Граждан А.М.
61	Клименко Степан	89	мс*	РССГ	25,83	Л	Буйнякова М.М.
62	Шмыга Константин	88	MC	СДЮШОР «Ю.М.»2	25,84		Котов-Костюкова
63	Пронин Дмитрий	91	KMC	МГДД(Ю)Т	25,87	Л	Полищук М.Б.
64	Дордуля Вадим	93	I	СДЮСШОР-47	25,91		Пензева Е.Ю.
65	Центер Сергей	93	1	ЦСКА	26,13	Л	Татьянченко,Гавриленкова
66	Анисин Антон	93	1	СДЮШОР-64	26,15	Л	Логинова-Ишимова
67	Шалин Алексей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	26,19	Л	Кукушкин А.А.
68	Волков Егор	91	МС	СДЮСШОР-23	26,2		Позднышева О.Ю.
69	Озорнин Виталий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	26,28	Л	Макарова О.В.
70	Гуров Андрей	93	1	СДЮШОР-64	26,32	Л	Сайкин А.В.
71	Климкин Никита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	26,33	Л	Мистрова-Кульбашная
72	Спирин Антон	91	1	СДЮСШОР-23	26,38		Елизарова Г.А.
73	Соколов Аркадий	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	26,38	Л	Макарова О.В.
74	Иванов Артем	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	26,48	Л	Зверькова Т.М.
75	Кочергин Андрей	94	Ī	СДЮШОР-104	26,52		Тюканкин
76	Невский Александр	95	1	ДЮСШ-77	26,53		Нуцубидзе,Андрюшенков
77	Чистохвалов Артем	93	1	СДЮШОР-64	26,56	л	Сайкин А.В.
78	Папунов Артем	94	1	сдюшог «ю.м.»	26,57	Л	Салманов-Кульбашная
79	Юшков Кирилл	93		СДЮСШОР-23	26,69	71	Позднышева О.Ю.
	<u>-</u>		1	СДЮСШОР-23 ЦСКА		_	
80	Главацкий Дмитрий	93	1	•	26,72	Л	Татьянченко,Гавриленкова
81	Жердер Дмитрий	92	1	МГДД(Ю)Т	26,77	Л	Хорешкова Е.В.
82	Протасов Антон	93		СДЮСШОР-23	26,84		Бадаева
83	Силин Всеволод	93	- 1	СДЮСШОР-47	26,92		Пензева Петров
84	Болотный Виктор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	26,93	Л	Зверькова-Клейменова
85	Шурыгин Роман	94	П	ДЮСШ-83	27,17		Витко,Малярова
86	Алимов Эльдар	93	1	СДЮСШОР-23	27,19		Жалнин Д.Э.
87	Быков Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	27,22	Л	Костюкова Е.А.
88	Умяров Руслан	93	1	СДЮСШОР-23	27,28		Федотова Л.Л.
89	Романов Данила	92	1	СДЮСШОР-23	27,28		Попов ,Ковалев

90	Власов Владимир	92	1	МГДД(Ю)Т	27,41	Л	Хорешкова, Хайлук
91	Егоров Павел	95	1	СДЮСШОР-23	27,44		Бадаева Е.Г.
92	Родькин Дмитрий	95	1	СДЮСШОР-23	27,49		Федотова Л.Л.
93	Антонов Глеб	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	27,62	Л	Корабельникова Н.Ю.
94	Полищук Максим	95	1	МГДД(Ю)Т	27,66	Л	Полищук, Бойцова
95	Жуков Валерий	95	- 1	ДЮСШ-62	27,75	Л	Кожеваткина Л.С.
96	Булаев Василий	92	1	ЦСКА	27,97	Л	Першина,Пахомова
97	Корхов Артем	92	кмс	ЦСКА	28,03	Л	Гусева О.А.
98	Спиридонов Роман	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	28,33	Л	Киселева В.А.
99	Кашкаров Владислав	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,26	Л	Исакова Л.М.
10	Денисов Мирон	93	кмс	РССГ	30,62	Л	Буйнякова М.М.
101	Филин Михаил	92	1	СДЮШОР-64	дк	Л	Евсикова-Симачкова
102	Бобров Кирилл	93	1	СДЮШОР-64-1	дк		Евсикова-Симачкова
103	Черница Арсений	89	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	дк		Жилкин С.В.

4.2. 50 м вольный стиль – женщины

1	Соколова Елена	91	MCM		26,07		Семенова О.В.
2	Владимирова Анастасия	95	мсмк мс	СДЮШОР «Ю.М.»1 СДЮШОР «Ю.М.»3	26,56		Рогов В.Р.
3	Якунина Александра	93	MC	СДЮШОР «Ю.М.»1	27,09		Лазарева-Сергеева
4	Шепель Татьяна	93	KMC	ЦСКА	27,09	л	Рототаева, Кустова
5	Резникова Мария	94	KMC	ДЮСШ «Косино»	27,11	Л	Салманов-Комиссаров
6	Кавкаева Дарья	92	MC	ДЮСШ «Посино» ДЮСШ «Озерки»	27,74	Л	Самотоина,Дунаева
7	Аржанцева Ирина	94	MC	СДЮШОР «Ю.М.»2	27,74	71	Бухарова -Лазарева
8	Чимрова Светлана	96	KMC	ДЮСШ «Косино»	27,82	л	Гайдей И.Е.
9	Закурина Алена	92	MC	ЦСКА-1	27,02	71	Ульянова Е.А.
10	Кудинова Екатерина	95	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»2	27,95		Писаренко К.К.
11	Азадова Кристина	92	KMC	«Косино»	28,05	л	Комиссаров-Жилкин
12	Рогатина Екатерина	95	KMC	СДЮСШОР - 23	28,07	71	Ковалев Н.В.
13	Хорошева Ольга	94	KMC	СДЮШОР-104	28,08		Тюканкин В.В.
14	Зайцева Мария	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»2	28,08		Макарова О.В.
15	Старченко Елена	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	28,16		Граждан А.М.
16	Казионова Юлия	91	KMC	ЦСКА	28,32	л	Рототаева, Кустова, Ульянов
17	Романова Анна	90	MC	СДЮШОР-64-1	28,32	71	Евсикова-Симачкова
18	Федченко Светлана	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	28,4	л	Семенова О.В.
19	Воронкина Виктория	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»3	28,45	Л	Мельникова А.Ф.
20	Шлейникова Галина	92	MC	ДЮСШ «Озерки»	28,54	Л	Боброва, Самотоина
21	Артемова Вера	93	MC	ЦСКА	28,55	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Акимов
22	Дякина Юлия	95	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»3	28,56	,,	Рогов – Бухарова
23	Ломова Ольга	88	MC*	PCCF	28,7	л	Буйнякова М.М.
23	Нырко Татьяна	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	28,72	,,	Граждан А.М.
25	Харламова Юлия	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	28,79	л	Зверькова-Быкова
26	Калашникова Вера	92	МС	ЦСКА-1	28,96	,,	Татьянченко,Гавриленкова
27	Бабакова Евгения	90	мс	ЦСКА	29,1	л	Рототаева, Кустова
28	Скорописцева Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	29,11		Акимов, Павлушин
29	Котова Ирина	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	29,15		Кичулкин -Жилкин
30	Школьникова Дарья	96	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	29,16		Писаренко К.К.
31	Миронова Ольга	95	1	СДЮШОР-64	29,19	Л	Сайкин А.В.
32	Коростелина Ирина	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	29,23		Макарова О.В.
33	Куроедова Анастасия	95	1	ДЮСШ «Косино»	29,27	Л	Комиссаров В.Л.
34	Карташова Дарья	94	1	ДЮСШ «Косино»	29,43	Л	Веревкин И.Э.
35	Кучерявая Анна	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,44	Л	Литвинович,Бейнешев
36	Каблукова Елизаваета	95	1	ЦСКА	29,52	Л	Татьянченко,Гавриленкова
37	Егорова Анна	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	29,52		Зверькова
38	Рычкова Ирина	93	кмс	СДЮСШОР-47	29,57		Моргунова Пензева
39	Мылюева Маргарита	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,59	л	Татарин В.Л.
40	Михеева Екатерина	91	1	СДЮШОР-64	29,67	л	Логинова-Ишимова
41	Захарова Мария	93	1	СДЮСШОР - 23	29,68		Жалнин Д.Э.
42	Серова Татьяна	95	1	ЦСКА	29,68	Л	Першина,Пахомова
43	Назарко Оксана	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,71	Л	Рогов В.Р.
	•			•			

44	Олешко Мария	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,73	Л	Киселева В.А.
45	Орхан Хилал	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	29,8	Л	Семенова О.В.
46	Пшеничникова Ксения	89	мс*	РССГ	29,83	Л	Буйнякова М.М.
47	Савченко Ольга	94	кмс	СДЮШОР-104	29,88		Тюканкин
48	Сингх Киран	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	30	Л	Макарова О.В.
49	Губа Алла	88	мс*	СДЮШОР «Ю.М.»	30,05	Л	Гришина
50	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	30,22	Л	Полищук М.Б.
51	Полозкова Екатерина	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	30,23	Л	Гришина С.И
52	Аверина Олеся	94	1	СДЮСШОР - 23	30,32		Позднышева О.Ю.
53	Федякова Полина	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	30,32	Л	Жилкин-Самотоина
54	Белякова Наталья	95	П	ДЮСШ-77	30,41		Нуцубидзе,Андрюшенков
55	Глебова Полина	95	1	МГДД(Ю)Т	30,46	Л	Хайлук, Полищук
56	Морозова Диана	89	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	30,51		Татьянченко -Лазарева
57	Фатюхина Светлана	94	П	ДЮСШ-77	30,53		Нуцубидзе,Андрюшенков
58	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	30,56	Л	Полищук, Пронина
59	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	30,63		Позднышева О.Ю.
60	Гранцова Александра	94	П	ДЮСШ-77	30,85		Нуцубидзе,Андрюшенков
61	Герасименко Анастасия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	30,95		Писаренко К.К.
62	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	31,03		Федотова Л.Л.
63	Родкина Виктория	94	П	ДЮСШ-77	31,04		Нуцубидзе,Андрюшенков
64	Матюшкина Ирина	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	31,19	Л	Мистрова-Кульбашная И.В.
65	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	31,26		Федотова Л.Л.
66	Сапунова Евгения	96	кмс	СДЮШОР-104	31,44		Тюканкин
67	Решкина Александра	95	1	ДЮСШ-77	31,5		Нуцубидзе,Андрюшенков
68	Самойлова Екатерина	93	1	СДЮСШОР-47	31,51		Пензева Е.Ю.
69	Доронина Анастасия	94	кмс	СДЮСШОР - 23	31,56		Федотова Л.Л.
70	Барышникова Анастасия	93	1	СДЮСШОР - 23	31,73		Федотова Л.Л.
71	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	31,98		Позднышева О.Ю.
72	Никатина Лилия	94		СДЮШОР «Ю.М.»	32,08		Литвинович
73	Татарникова Надежда	95	мс*	РССГ	33,91	Л	Буйнякова М.М.
74	Соловьева Марина	95	1	ДЮСШ «Косино»	дк	Л	Комиссаров В.Л.

4.3. 100 м брасс – мужчины

1	Лахтюков Станислав	87	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	1.00,02	мс		Гришина С.И.
2	Коморников Дмитрий	81	змс	СДЮСШОР-23	01.01.04	МС		Лукинский В.А.
3	Овчинников Александр	82	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	01.01.15	МС		Гришина С.И.
4	Зиновьев Алексей	90	мсмк	ДЮСШ «Озерки»	01.01.29	МС	Л	Самотоина В.В.
5	Кривошеев Денис	87	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.01.31	МС		Лазарева-Котов
6	Ацапкин Алексей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	01.02.43	МС		Ермаков В.М.
7	Козлов Роман	91	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	01.02.92	МС		Костюкова Е.А.
8	Чекулаев Юрий	91	МС	СДЮСШОР-47	01.03.08	МС		Петров - Смирнов
9	Жегунов Иван	90	МС	СДЮСШОР-23	01.03.20	МС		Ковалев Н.В.
10	Танатов Александр	92	МС	СДЮСШОР-47	01.03.71	МС		Петров - Смирнов
11	Полянский Александр	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»	01.03.90	МС	Л	Понкова-Жилкин С.В.
12	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	01.04.27	МС		Позднышева О.Ю.
13	Владимиров Александр	88	МС	ЦСКА,Юность Москвы	01.04.36	МС		Мельникова,Зайцев
14	Симаев Дмитрий	88	МС		01.05.08	кмс	Л	Гришина С.И.
15	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Юность Москвы-1	01.05.16	кмс		Гришина С.И.
16	Вековищев Михаил	91	кмс	ЦСКА	01.06.19	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова
17	Грицов Константин	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.06.37	кмс	Л	Костюкова Е.А.
18	Новиков Александр				01.06.52	кмс	Л	
19	Бобров Артем	93	кмс	СДЮШОР-64-1	01.07.23	кмс		Евсикова-Симачкова
20	Бледных Антон	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	01.07.28	кмс		Кульбашная-Шабанов
21	Романов Павел	93	кмс	СДЮШОР-104	01.07.57	кмс		Акимов, Павлушин
22	Задорожный Андрей	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.92	кмс	Л	Мельникова А.Ф.
23	Моцпан Раду	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.07.99	кмс	Л	Мартынов А.И.
24	Канюка Роман	91	кмс	ЦСКА	01.08.48	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Лаза
25	Бахарев Иван	94	I	СДЮСШОР-47	01.09.05	1		КоптеваС.А
26	Амалтдинов Марат	94	кмс	СДЮСШОР-23	01.09.24	1		Зайцев А.И.

27	Сорокин Александр	94	1	СДЮШОР-64	01.09.86	1	Л	Логинова-Ишимова
28	Кузин Юрий	94	I	ДЮСШ-30	01.09.88	1		Кобзев Д.В.
29	Жигалин Николай	93	1	СДЮСШОР-23	01.10.47	1		Ковалев Н.В.
30	Акимкин Дмитрий	91	кмс	СДЮШОР-64-1	01.10.65	1		Евсикова-Симачкова
31	Яковлев Владимир	94	- 1	ДЮСШ-30	01.11.21	1		Кобзев Д.В.
32	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	01.11.63	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
33	Шалин Алексей	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.97	1	Л	Граждан А.
34	Широков Константин	98	1	СДЮСШОР-23	01.12.02	1		Елизарова Г.А.
35	Шевцов Валентин	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.12.13	1	Л	Шабанов-Крупин
36	Горбачёв Михаил	88	мс*	РССГ	1.13,05	1	Л	Буйнякова М.М.
37	Никулкин Никита	94	1	СДЮШОР-64	1.13,10	1	Л	Логинова-Ишимова
38	Борисов Егор	93	- 1	ДЮСШ-30	1.13,20	1		Ясенкова Н.В.
39	Ваганов Алексей	92	кмс	ЦСКА	1.13,21	1	Л	Рототаева,Кустова
40	Крайев Глеб	92	1	СДЮСШОР-23	1.14,69	П		Федотова Л.Л.
41	Давыдов Денис	93	1	ЦСКА	1.15,18	П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
42	Лобанов Александр	94	1	ДЮСШ-77	1.15,34	П	Л	Пугачева Ю.
43	Ткач Александр	93	Ш	ДЮСШ-77	1.15,90	П		Пугачева Ю.С.
44	Шумилов Илья	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.16,58	П	Л	Киселева В.А.
45	Алимов Эльдар	93	1	СДЮСШОР-23	1.17,22	П		Жалнин Д.Э.
46	Поправка Сергей	95	I	ДЮСШ-62	1.17,23	П	Л	Кожеваткина Л.С.
47	Ефимов Ярослав	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.18,55	П	Л	Исакова Л.М.
48	Душнов Александр	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	1.18,71	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
49	Владимиров Игорь	95	1	СДЮШОР-64	1.19,28	П	Л	Логинова- Панферов
	Дорошин Андрей	91	кмс	СДЮШОР-64-1	дк			Евсикова-Симачкова

4.4. 100 м баттерфляй – женщины

1	Якунина Александра	93	мс	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.02.03	мс		Лазарева-Сергеева
2	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.02.33	МС		Гришина С.Г.
3	Костоварова Дарья	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	01.03.31	кмс	Л	Золотарева,Симакова,Самотоина
4	Истомина Валентина	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.05.38	кмс		Лазарева Т.А.
5	Папуша Александра	93	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	01.05.85	кмс		Семенова О.В.
6	Бобровник Мария	94	кмс	СДЮСШОР - 23	01.06.89	1		Ковалев Н.В.
7	Новикова Екатерина	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	01.08.10	1		Граждан А.М.
8	Егорова Елена	91	1	РГУФК	01.08.16	1	Л	Пименов
9	Мергазымова Галия	93	кмс	СДЮСШОР-47	01.08.24	1		Пензева Е.Ю.
10	Гринберг Кристина	95	- 1	СДЮШОР-104	01.08.52	1		Акимов, Павлушин
11	Никонова Полина	95	- 1	ДЮСШ-30	01.09.06	1		Кобзев-Разуваева
12	Кудряшова Алена	95	кмс	СДЮШОР 62	01.09.37	1	Л	Савельев
13	Гуськова Вероника	84	мс*	РССГ	01.09.79	1	Л	Буйнякова М.М.
14	Галиченко Екатерина	94	кмс	ДЮСШ-МГФСО	01.10.75	1		Алексеев-Воейкова
15	Дронова Анастасия	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	01.11.38	П	Л	Кукушкин А.А.
16	Мерзликина Ольга	89	1	СДЮШОР-64	01.11.56	П	Л	Логинова-Ишимова
17	Танатова Анна	94	кмс	СДЮСШОР-47	01.12.01	П		Пензева Петров
18	Чаленко Ксения	93	1	СДЮСШОР - 23	1.13,64	П		Позднышева О.Ю.
19	Барышникова Анастасия	93	1	СДЮСШОР - 23	1.16,42	П		Федотова Л.Л.
20	Чернакова Александра	96	1	ДЮСШ2	1.19,63	П		Щербаков-Дунаева
21	Глебова Полина	95	1	МГДД(Ю)Т	1.20,13	П	Л	Хайлук, Полищук
22	Полозкова Екатерина	90	1	СДЮШОР «Ю.М.»	1.20,70	Ш	Л	Гришина С.И
23	Татарникова Елизавета	92	I	РССГ	1.21,82	Ш	Л	Буйнякова М.М.
24	Ларчикова Ксения	96	1	СДЮШОР-104	1.24,11	Ш		Тюканкин

4.5. 200 м комплексное плавание – мужчины

1	Калужский Александр	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	02.03.40	мс	Гришина С.Г.
2	Лахтюков Станислав	87	МС	ЦСКА,Юность Москвы-1	02.03.76	МС	Гришина С.И.
3	Кашперский Сергей	92	МС	СДЮШОР «Ю.М.»3	02.05.03	МС	Зверькова Т.М.
4	Черница Арсений	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.05.45	МС	Жилкин С.В.
5	Ацапкин Алексей	92	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.05.52	мс	Ермаков В.М.

_	F D ~	00		CHOLLOD IOM 2	00.05.00			Г СГ
6	Гришин Василий	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	02.05.90	МС		Гришина С.Г.
7	Жилкин Сергей	89	MC	СДЮШОР «Ю.М.»	02.06.77	MC	Л	Жилкин С.В.
8	Моргунов Александр	88	MC	ЦСКА,Юность Москвы-1	02.08.77	KMC		Гришина С.И.
9	Сидоркин Владимир	86	MC	СДЮШОР «Ю.М.»1	02.08.84	кмс		Гришина С.Г.
10	Шмыга Константин	88	МС	СДЮШОР «Ю.М.»2	02.09.49	кмс		Котов-Костюкова
11	Хапугин Денис	89	МС	СДЮШОР-64-1	02.09.62	кмс		Логинова-Ишимова
12	Симаев Дмитрий	88	мс	ЦСКА,Юность Москвы	02.09.81	кмс	Л	Гришина С.И.
13	Филатов Павел	91	мс	СДЮШОР «Ю.М.»3	02.09.94	кмс		Семенова О.В.
14	Волков Егор	91	мс	СДЮСШОР-23	02.10.13	кмс		Позднышева О.Ю.
15	Отсатса Фелин	91	МС	СДЮСШОР-23	02.11.53	кмс		Позднышева О.Ю.
16	Новиков Александр	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	02.11.86	кмс		Граждан, Семихин
17	Киселев Дмитрий	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»4	02.11.00	KMC		Мартынов А.И.
18		88		СДЮШОР «Ю.М.»2	2.13,10	KMC		-
19	Новиков Александр	90	MC	• •			_	Гришина С.Г.
	Бубнов Иван		КМС	СДЮШОР «Ю.М.»	2.14,10	кмс	Л	Макарова-Гришина
20	Мельников Виталий	90	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.14,14	КМС		Котов А.Ю.
21	Куликов Евгений	91	MC	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.14,17	KMC		Костюкова,Киселева
22	Чижиков Никита	93	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	2.16,01	1	Л	Кукушкин А.А.
23	Шалин Алексей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.16,14	1	Л	Кукушкин А.А.
24	Грицов Константин	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	2.16,27	1	Л	Костюкова Е.А.
25	Полуротов Николай	90	1	СДЮСШОР-23	2.16,38	1		Жалнин Д.Э.
26	Елисеев Евгений	91	кмс	СДЮШОР-64-1	2.17,01	1		Евсикова-Симачкова
27	Бобров Артем	93	кмс	СДЮШОР-64-1	2.17,83	1		Евсикова-Симачкова
28	Казавчинский Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.18,54	1	Л	Минаков-Шабанов
29	Селиванов Дмитрий	93	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.18,61	1	Л	
30	Романов Павел	93	КМС	СДЮШОР-104	2.18,73	1	,,	Акимов, Павлушин
31	Федотов Павел	92	1	СДЮСШОР-23	2.19,02	1		Жалнин Д.Э.
32	Моцпан Раду	92	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	2.19,02	1	Л	Мартынов А.И.
	· · · · · ·						Л	-
33	Жарков Евгений	92	1	СДЮСШОР-23	2.21,16	1		Елизарова Г.А.
34	Клюкин Борис	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.21,56	1	Л	Исакова Л.М.
35	Волкеов Алексей	91	KMC	СДЮШОР «Ю.М.»	2.21,98	1	Л	Граждан А.М.
36	Лемешев Владислав	94	1	ДЮСШ2	2.22,28	1		Щербаков-Дунаева
37	Вековищев Михаил	91	KMC	ЦСКА	2.23,15	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
38	Ионов Богдан	93	кмс	СДЮСШОР-23	2.23,44	1		Зайцев А.И.
39	Довгалюк Михаил	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.23,80	1	Л	Корабельникова Н.Ю.
40	Лункин Александр	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.24,36	1	Л	Киселева В.А.
41	Макарчев Вадим	93	1	ЦСКА	01.02.92	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
42	Грызунов Сергей	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.25,90	1	Л	Исакова Л.М.
43	Дёмин Александр	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	2.26,02	П	Л	Граждан А.М.
44	Красильников Егор	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.26,13	П	Л	Мистрова-Кульбашная
45	Родькин Дмитрий	95	1	СДЮСШОР-23	2.26,68	П		Федотова Л.Л.
46	Пузиков Александр	95	ī	ДЮСШ-30	2.26,71	П		Кобзев Д.В.
47	Шастин Сергей	90	КМС	СДЮШОР «Ю.М.»4	2.26,85	П		Граждан А.М.
48	Панфилов Валентин	95	1	ДЮСШ «Косино»	2.26,87	п	Л	Салманов-Комиссаров
49	Жердер Дмитрий	92	1	дгосш «косино» МГДД(Ю)Т	2.27,25	П		Хорешкова Е.В.
50		94		МГДД(ТО) Т СДЮШОР «Ю.М.»			Л	•
	Миннуллин Влад		1	• •	2.28,05	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
51	Васюков Денис	94		ДЮСШ-30	2.28,93	П		ПолищукЕ.В.
52	Григорьев Роман	93	1	СДЮШОР-64	2.29,04	П	Л	Логинова- Панферов
53	Ульянов Максим	94	1	СДЮШОР-64	2.29,36	П	Л	Логинова-Ишимова
54	Моргунов Илья	93	1	СДЮШОР-64	2.29,47	П	Л	Сайкин А.В.
55	Веладжич Анел	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.30,61	П	Л	Кукушкин А.А.
56	Жуков Валерий	95	I	ДЮСШ-62	2.31,57	П	Л	Кожеваткина Л.С.
57	Жестовский Артем	93	I	ДЮСШ-30	2.32,01	П		ПолищукЕ.В.
58	Власов Владимир	92	кмс	МГДД(Ю)Т	2.35,01	П	Л	
59	Анисин Антон	93	1	СДЮШОР-64	2.35,18	П	Л	Логинова-Ишимова
60	Ивашов Максим	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	2.36,15	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
61	Яковлев Сергей	94	2	СДЮШОР «Ю.М.»	2.36,55	П	Л	Корабельникова Н.Ю.
62	Давыдов Денис	93	1	ЦСКА	2.36,59	П	Л	Татьянченко,Гавриленкова
63	Степаненко Александр	95	Ī	ДЮСШ-30	2.36,73	П		Паламарчук Ю.А.
64	Сокольский Руслан	93	1	СДЮШОР-64	2.42,72	П	Л	Логинова- Панферов
0 T	Задворный Юрий	85	MC	ЦСКА,Юность Москвы-1		• • •	,,	Гришина С.И.
	оадворный тории	55	IVIC	HOLV CHOCLE MOCKEDI-1	дк			тришина С.И.

Самогаев Антон	90	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	дк		Граждан А.М.
Тепловский Андрей	89	МС	СДЮСШОР-23	дк		Зайцев А.И.
Зборовский Александр	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	дк	Л	Граждан А.М.
Мизраки Дмитрий	93	2	СДЮШОР «Ю.М.»	ДК	Л	Корабельникова Н.Ю.

4.6. 200 м комплексное плавание – женщины

1	Маркова Анна	88	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.17,30	МС		Костюкова.Иса
2	Соколова Елена	91	мсмк	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.18,36	МС		Семенова О.В.
3	Шлапакова Оксана	91	МС	ДЮСШ «Озерки»	2.24,13	кмс	Л	Черняева, Сам
4	Чаун Анастасия	88	МС	ДЮСШ 7	2.24,34	кмс		Чаун Э. Ю.
5	Антонова Ольга	95	кмс	СДЮШОР-104	2.25,57	кмс		Тюканкин
6	Якуц Евгения	93	кмс	СДЮШОР-104	2.25,76	кмс		Акимов, Павлу
7	Шлейникова Галина	92	МС	ДЮСШ «Озерки»	2.26,09	кмс	Л	Боброва, Само
8	Кечкина Любовь	93	МС	СДЮШОР-104	2.26,34	кмс		Акимов, Павлу
9	Калашникова Вера	92	МС	ЦСКА-1	2.27,07	кмс		Татьянченко,Га
10	Юськова Ксения	96	кмс	СДЮСШОР - 23	2.27,97	кмс		Ковалев Н.В.
11	Чуднова Татьяна	96	кмс	СДЮШОР-104	2.28,47	кмс		Акимов, Павлу
12	Азадова Кристина	92	кмс	«Косино»	2.28,48	кмс	Л	Комиссаров-Ж
13	Романова Анна	90	МС	СДЮШОР-64-1	2.28,87	кмс		Евсикова-Сима
14	Глушкова Мария	92	МС	ДЮСШ «Озерки»,СДЮШОР «Ю.М.»	2.29,40	кмс	Л	Самотоина, Ба
15	Егорова Дарья	96	кмс	СДЮШОР-104	2.29,73	кмс		Акимов, Павлу
16	Балдина Анастасия	89	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	2.30,25	кмс		Гришина С.Г.
17	Колесникова Алевтина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»2	2.30,63	кмс		Никулин-Шаба
18	Владимирова Анастасия	95	MC	СДЮШОР «Ю.М.»3	2.31,36	KMC		Рогов В.Р.
19	Тимофеева Ольга	92	1	СДЮСШОР - 23	2.34,14	1		Жалнин Д.Э.
20	Федякова Полина	94	1	сдюшор «Ю.М.»	2.34,26	1	Л	Жилкин-Самот
21	Сорокина Светлана	93	кмс	ЦСКА	2.34,56	1	л	Татьянченко,Га
22	Москалец Татьяна	94	1	СДЮШОР-64	2.34,81	1	л	Логинова-Иши
23	Жукова Александра	95	1	мгдд(ю)т	2.34,93	1	л	Полищук М.Б.
24	Корепанова Светлана	94	КМС	СДЮШОР «Ю.М.»4	2.35,09	1	71	Кукушкин А.А.
25	Ли Анна	95	I	ДЮСШ-30	2.36,29	1		ПолищукЕ.В.
26	Кухарева Дарья	95	1	ДЮСШ «Косино»	2.36,68	1	Л	Вовейкова -Але
27	Балекова Александра	94	КМС	СДЮСШОР - 23	2.36,82	1	71	Ковалев Н.В.
28	Стольникова Карина	93	KMC	ЦСКА	2.37,35	1	Л	Татьянченко,Га
29	Потемкина Наталья	94	I	ДЮСШ-62	2.37,50	1	Л	Савельев А.С.
30	Махмудова Юлия	94	i	СДЮСШОР-47	2.37,83	1	71	Коптева С.А.
31	Махмудова толия Казачек Елизавета	95	1	сдюсшог-47 СДЮШОР «Ю.М.»	2.37,03	1	_	Костюкова Е.А
32	Казачек слизавета Климова Мария	95 95	1	сдюшог «ю.м.» Сдюшор «ю.м.»	2.30,23	1	Л	Семенова О.В.
33	Серова Татьяна	95 95	1	сдюшог «ю.м.» ЦСКА	2.39,10	1	Л	Першина,Пахог
34	Серова татьяна Николаева Светлана		1	цска СДЮШОР «Ю.М.»			Л	
35		95 97	1		02.04.55	1	Л	Калгашкина М
	Барыкова Мария		1	СДЮСШОР - 104	2.41,16	1	_	Т г
36	Каблукова Елизаваета	95 05	1	ЦСКА	2.41,29	1	Л -	Татьянченко,Га
37	Фатеева Дарья	95 04	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.41,72	1	Л	Мельникова А.
38	Егорова Татьяна	94	1	СДЮСШОР - 23	2.42,38	1		Федотова Л.Л.
39	Бойкова Екатерина	96	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.42,73	1	Л	Семенова О.В.
40	Мохначева Дарья	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.42,95	1	Л	Клочкова Т.Г
41	Хорольская Лилия	95	1	ЦСКА	2.43,32	П	Л	Татьянченко,га
42	Максимова Екатерина	93	1	СДЮСШОР - 23	2.43,42	П		Федотова Л.Л.
43	Серебренникова Кристина	96	1	ДЮСШ2	2.43.75	П		Кретов С.А.
44	Сабада Екатерина	96	1	СДЮСШОР - 23	2.44,32	П		Жалнин Д.Э.
45	Сбродова Анастасия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.46,66	П	Л	Корабельников
46	Кучерова Дарья	96	1	ЦСКА	2.46,69	П	Л	Баев,Кальманс
47	Яхина Алина	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	2.47,70	П	Л	Шабанов-Поно
48	Золотенкова София	95	l	ДЮСШ-30	2.48,64	П		Кобзев-Разувае
49	Солончукова Ирина	93	1	СДЮСШОР - 23	2.49,86	П		Позднышева О
50	Набокова Юлия	97	1	ДЮСШ2	2.51,83	П		Щербаков-Дун
51	Соколова Мария	94	1	СДЮШОР-64	2.52,25	П	Л	Логинова-Иши
52	Татарникова Елизавета	92	I	РССГ	2.57,23	П	Л	Буйнякова М.Л
53	COKOTORS TIMBORE	0/1	1	$C\PiHOHIOP_{-64}$	2 58 73	П	п	Посинова-Инци

СДЮШОР-64

П

л Логинова-Иши

2.58,73

Соколова Любовь

94

1

53

4.7. 800 м вольный стиль – мужчины

1	Крылов Андрей	83	мсмк	ЦСКА,Ю М-1	08.05.97	МС		Гришина С.И.
2	Селин Александр	88	мсмк	ЦСКА-1	8.13,84	МС		Ульянова,Рототаева,Кустова
3	Медвецкий Павел	90	МС	ЦСКА-1	8.15,63	MC		Рототаева,Соматоина
4	Дружкин Артем	88	МС	ЦСКА,Ю М	8.16,53	МС	Л	Гришина С.И.
5	Тиматков Борис	86	МС	СДЮШОР «Ю.М.»1	8.21,37	MC		Макарова О.В.
6	Данилюк Егор	92	КМС	ЦСКА	8.21,97	МС	Л	Татьянченко,Гавриленкова
7	Пискунов Александр	91	КМС	СДЮШОР-64	8.29,82	кмс	Л	Евсикова,Симачкова
8	Дегтярёв Егор	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	8.31,50	кмс		Кукушкин А.А.
9	Седов Максим	92	кмс	ЦСКА	8.38,06	кмс	Л	Першина,Пахомова
10	Жданкин Сергей	92	КМС	СДЮШОР «Ю.М.»4	8.39,52	кмс		Литвинович,Шабанов
11	Пронин Дмитрий	91	КМС	МГДД(Ю)Т	8.40,06	кмс	Л	Полищук М.Б.
12	Никулин Сергей	92	КМС	СДЮШОР-64-1	8.40,31	кмс		Моргунова М.О.
13	Ефименко Владимир	91	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»4	8.46,15	кмс		Литвинович,Татарин
14	Халаманов Алексей	91	кмс	СДЮСШОР-23	8.47,76	кмс		Елизарова Г.А.
15	Потапов Роман	90	кмс	СДЮСШОР-23	8.48,14	кмс		Ковалев Н.В.
16	Прокофьев Никита	91	кмс	ЦСКА	8.48,20	кмс	Л	Рототаева,Кустова
17	Козлов Влад	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	8.49,05	кмс	Л	Кукушкин, Семихин
18	Чаун Антон	92	кмс	ДЮСШ 7	8.51,00	KMC		Чаун Э. Ю.
19	Столяров Игорь	93	кмс	ЦСКА	8.54,74	кмс	Л	Рототаева,Кустова
20	Дорошин Андрей	91	кмс	СДЮШОР-64-1	8.55,38	кмс		Евсикова-Симачкова
21	Умяров Руслан	93	1	СДЮСШОР-23	8.56,16	кмс		Федотова Л.Л.
22	Евдокимов Михаил	92	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	8.57,13	кмс	Л	Кукушкин А.А.
23	Ваганов Алексей	92	кмс	ЦСКА	09.02.34	1	Л	Рототаева,Кустова
24	Рожнов Олег	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	09.04.26	1	Л	Шабанов А.АСкослев
25	Григорьев Дмитрий	92	1	СДЮШОР-64	09.04.34	1	Л	Моргунова М.О.
26	Лебедев Павел	92	кмс	ЦСКА	09.05.09	1	Л	Рототаева.Кустова
27	Злобин Даниил	91	кмс	ЦСКА	09.06.54	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
28	Орлов Станислав	91	1	СДЮСШОР-23	09.06.80	1		Ковалев Н.В.
29	Курилин Корней	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	09.08.73	1	Л	Исакова Л.М.
30	Глушко Дмитрий	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	09.09.54	1	Л	Рогов В.Р.
31	Полищук Максим	95	1	МГДД(Ю)Т	9.14,36	1	Л	Полищук, Бойцова
32	Перегудов Василий	92	кмс	ЦСКА	9.19,95	1	Л	Першина,Пахомова
33	Антонов Глеб	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.21,28	1	Л	Корабельникова Н.Ю.
34	Смирнов Александр	94	1	СДЮШОР-64	9.23,72	1	Л	Логинова- Панферов
35	Смирнов Даниил	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.23,74	1	Л	Татарин В.Л
36	Мышковский Александр	92	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.25,17	1	Л	Шабанов А.АСкослев
37	Михайлов Евгений	94	1	СДЮШОР-64	9.28,21	1	Л	Логинова-Ишимова
38	Фонин Иван	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.31,74	1	Л	Шабанов-Табакова
39	Погосов Артем	92	1	СДЮШОР-64	9.31,92	1	Л	Евсикова-Симачкова
40	Волков Станислав	93	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.35,00	1	Л	Кукушкин А.А.
41	Корольков Максим	95	1	СДЮШОР-64	9.37,33	1	Л	Логинова- Панферов
42	Протасов Антон	93	1	СДЮСШОР-23	9.38,82	1		Бадаева Е.Г.
43	Чикин Ян	94	1	СДЮШОР-64	9.40,77	1	Л	Логинова-Ишимова
44	Осипов Владимир	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	9.40,86	1	Л	Писаренко К.К.
45	Кузнецов Алеквей	93	1	СДЮШОР-64	9.45,72	П	Л	Логинова- Панферов
46	Сериков Никита	93	1	СДЮШОР-64	9.49,65	П	Л	Логинова- Панферов
47	Юшков Кирилл	93	1	СДЮСШОР-23	9.49,82	П		Позднышева О.Ю.
48	Тарусин Виктор	93	ı	ДЮСШ-77	9.51,79	П		Нуцубидзе,Андрюшенков
49	Колеченков Сергей	93	1	СДЮСШОР-23	10.01.15	П		Елизарова Г.А.
50	Дорошин Дмитрий	94	1	СДЮШОР -64	10.01.19	П	Л	Логинова-Ишимова
51	Егоров Павел	95	1	СДЮСШОР-23	10.03.99	П		Бадаева Е.Г.
52	Пузиков Александр	95	I	ДЮСШ-30	10.10.51	П		Кобзев Д.В.
53	Тунников Владислав	94	Ш	ДЮСШ-77	10.13,48	П		Пугачева Ю.С.
54	Елькин Игорь	94	I	ДЮСШ-62	10.13,78	П	Л	Савельев А.С.
55	Лайков Валентин	94	I	СДЮШОР-104	10.14,64	П		Тюканкин
56	Красоткин Сергей	95	1	СДЮШОР -77	10.54,95	П	Л	

4.8. 400 м вольный стиль – женщины

1	Гусева Анна	87	мс	ЦСКА-1	4.22,05	мс		Ульянова,Елизарова
2	Горшкова Елизавета	90	мс	[.] ЦСКА-1	4.24,73	мс		Ульянова Е.А.
3	Закурина Алена	92	мс	ЦСКА-1	4.25,97	кмс		Ульянова Е.А.
4	Трубицына Мария	94	мс	СДЮСШОР - 23	4.26,45	кмс		Ковалев Н.В.
5	Аржанцева Ирина	94	мс	СДЮШОР «Ю.М.»2	4.30,62	кмс		Бухарова -Лазарева
6	Артемова Вера	93	мс	ЦСКА	4.31,74	кмс	Л	Татьянченко,Гавриленкова,Акимов
7	Климова Дарья	93	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.31,74	кмс	Л	Семенова О.В.
8	Сапрыкина Кристина	93	мс	ДЮСШ-МГФСО	4.35,71	кмс		Алексеев-Воейкова
9	Фролова Анастасия	95	кмс	СДЮШОР-104	4.39,98	кмс		Акимов, Павлушин
10	Зверева Надежда	95	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»3	4.42,91	1		Акифьева-Шабанов
11	Зайдуллина Карина	94	кмс	СДЮСШОР-47	4.43,90	1		Коптева С. А.
12	Ковыршина Екатерина	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.45,42	1	Л	Шабанов-Пономарева
13	Пономаренко Екатерина	94	1	ЦСКА	4.47,18	1	Л	Першина,Пахомова
14	Мележикова Надежда	94	1	СДЮСШОР - 23	4.47,97	1		Федотова Л.Л.
15	Титенкова Алёна	94	кмс	СДЮШОР «Ю.М.»	4.49,00	1	Л	Кукушкин А.А.
16	Марушкина Луиза	88	мс*	РССГ	4.51,41	1	Л	Буйнякова М.М.
17	Пронина Наталья	95	1	МГДД(Ю)Т	4.51,70	1	Л	Полищук, Пронина
18	Олейникова Екатерина	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.52,39	1	Л	Лазарева Т.А.
19	Губа Алла	88	мс*	СДЮШОР «Ю.М.»	4.52,73	1	Л	Гришина
20	Сингх Кира	94	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.53,54	1	Л	Макарова
21	Каблукова Елизаваета	95	1	ЦСКА	4.53,62	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
22	Александрова Елена	94	1	СДЮШОР Ю.М.»	4.53,92	1	Л	Шабанов-Пономарева
23	Самойлова Екатерина	93	I	СДЮСШОР-47	4.54,95	1		Пензева Е.Ю.
24	Жукова Александра	95	1	МГДД(Ю)Т	4.55,70	1	Л	Полищук М.Б.
25	Шошиашвили Дарья	94	1	СДЮШОР-64	4.56,48	1	Л	Логинова-Ишимова
26	Синева Анна	96	1	ЦСКА	4.56,48	1	Л	Чепик,Селезнева
27	Спиридонова Надежда	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.56,73	1	Л	Кукушкин А.А.
28	Сазонова Виктория	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	4.56,89	1	Л	Мельникова А.Ф
29	Самцова Маргарита	94	1	СДЮШОР-64	4.57,53	1	Л	Логинова-Ишимова
30	Сапунова Евгения	96	I	СДЮШОР-104	4.58,00	1		Тюканкин
31	Манюрова Дарья	95	1	ЦСКА	4.58,80	1	Л	Татьянченко,Гавриленкова
32	Пасека Владислава	96	1	ЦСКА	5.00,27	1	Л	Чепик,Селезнева
33	Артамонова Валерия	95	1	СДЮШОР «Ю.М.»	05.02.18	П	Л	Табакова-Кульбашная И.В.
34	Жевалкина Анастасия	94	I	ДЮСШ-62	05.03.08	П	Л	Савельев А.С.
35	Гуськова Мария	95	I	ДЮСШ-62	05.07.64	П	Л	Степанова Е.М.
36	Купина Анастасия	95	KMC	СДЮШОР-104	05.07.71	П		Тюканкин
37	Панфилова Ольга	94	1	СДЮШОР-64	05.09.37	П	Л	Логинова-Ишимова
38	Золотенкова Софья	95	1		5.13,32	П	Л	Кобзев
39	Кучерова Дарья	96	1	ЦСКА	5.14,45	П	Л	Баев,Кальманова
40	Шешунова Яна	94	1	СДЮШОР-64	5.27,99	П	Л	Логинова-Ишимова
41	Глебова Виктория	94	1	СДЮШОР-64	5.39,43	П	Л	Логинова-Ишимова
42	Татарникова Надежда	95	мс*	РССГ	06.02.24	П	Л	Буйнякова М.М.

4.9. Эстафета 4 х 50 м комбинированная-мужчины

1	Мельников Виталий	90	Мс	СДЮШОР Ю.М.»-1	
	Кривашеев Денис	87	Мс	-11-	
	Коротышкин Евгений	83	Змс		
	Сидоркин Владимир	86	МС		1.40,33
2	Крылов Андрей	84	Мсмк	ЦСКА-1	
	Овчинников Александр	82	Мсмк		
	Моргунов Александр	88	Mc		
	Лахтюхов Станислав	87	мсмк		1.42,09
3	Лобузов Артем	91	Мсмк	СДЮШОР Ю.М.»-2	
	Овчинников Александр	82	Мсмк		
	Калужский Александр	86	Мсмк		
	Тиматков Борис	86	МС		1.43,98

4	СДЮШОР Ю.М.»-4	1.46,01
5	СДЮШОР Ю.М.»-6	1.46,57
6	СДЮШОР-23-1	1.46,73
7	СДЮШОР Ю.М.»-3	1.47,51
8	ЦСКА-2	1.47,54
9	СДЮШОР-47	1.49,42
10	СДЮШОР-64-1	1.51,43
11	СДЮШОР Ю.М.»-7	1.54,03
12	ЦСКА-3	1.54,58
13	СДЮШОР-104	1.55,59
14	СДЮШОР-64-2	1.55,77
15	СДЮШОР Ю.М.»-8	1.55,79
16	СДЮШОР-23-2	1.55,93
17	СДЮШОР Ю.М.»-5	2.00,60
18	СДЮШОР-23-3	02.03.47